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Prosječnom Hrvatu, dakle 
onome koji ne može na skijanje, 
siječanj je, vjerojatno, nagori 
mjesec u kojemu se oporavlja-
mo od prosinačkih pretjeriva-
nja svake vrste. Nama Metkov-
cima već na početku je donio 
poplavu, a nismo se ni okrenuli 
i zasuo nas je snijegom. Mnogi 
poplavljeni o povratku u svoje 
prostore još ni ne sanjaju. Če-
kaju se dobre bure, a i da ugrije. 
Bogu hvala, i to se bliži, mada 
je veljača odmah pokazala svo-
je prevrtljivo lice. 

Jedino što pamtimo u velja-
či tradicionalno budu maškare. 
Tako je i ove godine. Na Male 
poklade iskazali su se vrtičani 
(naravno i njihove tete i ro-
ditelji). Gradska dvorana bila 
je prepuna maškarane djece i 
njihovih nemaškaranih rodite-
lja. Sviralo se i pjevalo pa se 
oraspoložio čak i Jambo te je 
u jednome trenutku benevolen-
tno ključeve grada predao Juri 
Mambi, specijalnom izaslaniku 
Metkovskog pokladnog druš-
tva. Tijekom tjedna pokušava-
li su se organizirati maškarani 
plesovi, ali izgleda da je rece-
sija, i ne samo gospodarska, 
duboko u nama. Živeći stalo s 
pogledom uprtim u neko bo-
lje sutra, postanemo, valjda, 
ovisnici o kriznim stanjima pa 
kada nam se i ponudi malo za-
bave i smijeha, nama se ne da.

Mi smo, ipak, pokušali na-
praviti drugi broj Maškaranoga 
vjesnika kojemu je stariji brat 
ovaj put ustupio čak šesnaest 
stranica. Svjesni smo da nismo 
previše talentirani za pučku za-
bavu (zajebanciju) pa se u to 
nismo upuštali. Pokušali smo u 
našim tekstovima stvari izvrnu-
ti naglavce, malo se narugati i 
bocnuti. A možda bi neke stva-
ri koje smo stavili na glavu baš 
tako i trebale stajati.

Ivica Puljan

U Metkoviću je prošli tjedan održana 
Prethodna rasprava o konceptu nacrta 

prijedloga dvaju detaljnih planova. To su: 
Detaljan plan uređenja „Stambeno - poslov-
ni kompleks  i pastoralni centar Pržine“ te 
Detaljan plan uređenja „Poslovna zona Du-
bravica“. Prethodna rasprava, kao jedna 
od faza izrade i donošenja DPU-a, provodi 
se radi pribavljanja mišljenja, smjernica i 
preporuka te usuglašavanja interesa lokalne 
zajednice i gospodarstva o ciljevima i mogu-
ćim rješenjima značajnim za razvoj, uređenje 
i oblikovanje prostora u obuhvatu Plana.

Prijedlog Plana za dva spomenuta DPU-a 
prezentirali su dr. sc. Zrinka Rudež, dipl. ing. 
arh. i Jure Marić, prof., predstavnici Instituta 
IGH d.d., Sektor IGH projekt, Odsjek za ur-
banizam iz Dubrovnika, koji je izradio plan.

Tijekom prezentacije ukratko je izneseno 
da obuhvat DPU-a Stambeno-poslovni kom-
pleks i pastoralni centar Pržine iznosi 3,49 
ha te da se odnosi na potpuno neizgrađenu 
i infrastrukturno neopremljenu građevin-
sku zonu u neposrednoj blizini užeg sre-
dišta Metkovića. Radi svog položaja zona 
je predviđena za tzv. elitističku gradnju što 
znači da bi zadovoljavala najviše standarde 
gradnje uključujući visinu zgrada najviše do 

prizemlje plus četiri kata, odnosno dva u ne-
posrednoj blizini postojećeg naselja uz Uli-
cu Petra Zoranića. Isto tako predviđena je i 
gradnja više podzemnih garaža.

Nešto više građevine predviđene su samo 
u sjevernom dijelu zone (uz postojeće zgra-
de u Športskoj i na Trgu dr. Franje Tuđma-
na). Plan defi nira i površine predviđene za 
izgradnju stambeno-poslovnih objekata, pa-
storalnog centra, ulica i zelenih površina, a 
daje i rješenja za cjelokupnu infrastrukturu i 
uvjete priključenja na nju zasebno za svaku 
građevnu česticu. 

Tijekom prezentacije Detaljanog plana 
uređenja „Poslovne zone Dubravica“  ista-
knuto je kako je plan rađen za nepoznate 
korisnike, s mogućnošću prilagodbe kada se 
bude znao korisnik i djelatnost kojom će se 
baviti. Kao jedan od problema istaknuta je či-
njenica da se iznad sjevernog dijela zone pro-
težu dva dalekovoda koja uvjetuju planirane 
sadržaje u tom dijelu, a zbog položaja zone 
cjelokupnu komunalnu infrastrukturu trebat 
će prilagoditi uvjetima na terenu. 

Sudionicima Prethodne rasprave dana je 
mogućnost da do 17. veljače daju svoje pri-
mjedbe nakon čega će biti održana Javna ra-
sprava za građanstvo.

Orijenatacjski obuhvat prostora preklopljen sa satelitskom snimkom s Google Eartha. 

DETALJNI PLANOVI UREĐENJA

KOMPLEKS PRŽINE 
I PZ DUBRAVICA
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Prijedlog uređenja „Stambeno - poslovnog 
kompleksa  i pastoralnog centara Pržine“

NAMJENA PROSTORA

PROMET I PARKING
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U Vidu je 24. siječnja bora-
vio nadbiskup Petar Rajič 

kojega je dan prije državni taj-
nik Svete Stolice kardinal Tar-
cisio Bertone tijekom misnog 
slavlja u mostarskoj katedrali 
Marije Majke Crkve zaredio 
za biskupa. Nadbiskup Rajič u 
Vid je došao sa svojim gosti-
ma među kojima su bili visoki 
crkveni dužnosnici i mnogi di-
plomati. Tamo ih je pozdravio 
metkovski gradonačelnik Stipo 
Gabrić-Jambo nakon čega su 
svi zajedno posjetili Arheološki 
muzej Narona. Za sve uzvanike 
potom je priređen svečani ručak 
u Restoranu Đuđa & Mate. 

Nama je ovaj događaj zani-
mljiv jer je dolina Neretve do-
bila još jednoga nadbiskupa. 
Nakon splitsko-makarskog na-

Među uzvanicima bio je 
splitsko-makarski nadbiskup 
mons. Marin Barišić koji nam 
je rekao: – Radostan sam što 
je naša mala neretvanska do-
lina dala tri visoka crkvena 
dostojanstvenika  što svjedoči 
i o vjeri ovoga naroda. Ja sam 
tu u domovini, a nadbiskup 
Vidović pa sada Rajič neće u 
svijetu predstavljati samo Ri-
mokatoličku crkvu nego i naš 
hrvatski narod.

biskupa Barišića i nadbiskupa 
Vidovića koji obnaša dužnost 
apostolskoga nuncija u Bjeloru-
siji, nadbiskup Rajič imenovan 
je apostolskim nuncijem u Ka-
taru, Kuvajtu i Bahreinu, odno-
sno apostolskim predstavnikom 
na Arapskom poluotoku. 

Istoga dana nadbiskup Rajič 
služio je koncelebriranu misu u 
svojoj župi Dračevo, a navečer 
mu je u rodnim Doljanima pri-
ređeno veliko slavlje. 

Petar Rajič rođen je 1959.u 
Torontu u koji su se njegovi 
roditelji doselili godinu ranije 
iz Doljana.  Za svećenika je za-
ređen 1987. i inkardiniran je u 
Trebinjsko-mrkansku biskupiju. 
Po završetku studija kanonskog 
prava započeo je diplomatsku 
službu radeći u Iranu i Litvi.

Nadbiskup Marin Barišić, nabiskup Petar Rajič, gradonačelnik Stipo 
Gabrić, nadbiskup Nikola Eterović i mostarski biskup Ratko Perić pred 

Arheološkim muzejom Narona u Vidu.

PETAR RAJIČ ZAREĐEN ZA BISKUPA

SLAVLJE U DOLJANIMA

Doljanci su u Hrvatskom seljačkom kulturno-prosvjetnom domu pljeskom pozdravili nadbiskupa Rajiča.
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SPECIJALISTIČKI PREGLEDI 

POLIKLINIKA 

BUŠIĆ
Kralja Zvonimira 32

METKOVIĆ
Telefon: 020 681 400

COLOR DOPPLER

ULTRAZVUK

- internista

- gastroenterologa

- kardiologa

- endokrinologa

- neurologa

- dermatologa

- ortopeda

HOLTER SRCA

24-satno snimanje EKG-a

- srca

- vratnih krvnih žila

- abdomenalne aorte

- abdomena

- štitnajče

- prostate

- dojke

- dječjih kukova

KOMPLETNI GINEKOLOŠKI PREGLEDI 

(color doppler, papa, brisevi, vođenje trudnoće) 

SISTEMATSKI PREGLEDI ZA ŽENE I MUŠKARCE

20341 Kula Norinska, KRVAVAC, Športska 5

ELEKTROINSTALACIJSKI RADOVI

KLIMA UREĐAJI

CENTRALNO GRIJANJE

USLUGE AUTOKORPE

www.elektroputnik.hr

Mob. 098 721 721

Krajem siječnja u Metkoviću 
je boravio ornitolog Mar-

tin Schneider-Jacoby, voditelj 

projekata u organizaciji Euro-
Nature. Cilj njegova posjeta bio 
je potaknuti domaće ekološke 

udruge na što bolju suradnju u 
provođenju akcije zimskog pre-
brojavanja ptica močvarica. Ri-
ječ je o međunarodnoj ekološ-
koj akciji koja se svake godine u 
siječnju provodi na močvarnim 
područjima čitave Europe kako 
bi se utvrdila veličina ptičje 
populacije te kriteriji njezine 
zaštite. U Hrvatskoj akcijom 
koordinira Hrvatsko društvo za 
zaštitu ptica i prirode, a pomoć 
pružaju udruge i volonteri što 
je uobičajena praksa u cijeloj 
Europi. Prema riječima Mar-
tina Schneider-Jacobyja prvi 
rezultati prebrojavanja ptica u 
dolini Neretve u siječnju nisu 
bili dobri i nisu zadovoljavali 
međunarodne kriterije, unatoč 
činjenici kako nakon poplava 
koje su zadesile područje doli-
ne Neretve ima puno hrane. Pri-
mjer je mali kormoran kojega je 
prošlih godina bilo u izobilju, a 
tijekom siječnja na nekim dije-
lovima gotovo nije zabilježen 
ili je viđen u vrlo malom broju.  
Boraveći u Metkoviću, Martin 

U Gradskom kulturnom središtu Metković održano je među-
gradskog natjecanja Lidrano 2010. na kojem su se osnovci 

i srednjoškolci natjecali u literarnom, dramskom i novinarskom 
izričaju. 

Na natjecanju su sudjelovale Srednja škola Metković i Gimna-
zija Metković te OŠ Stjepana Radića, OŠ Don Mihovila Pavli-
novića, OŠ Opuzen, OŠ Kula Norinska te OŠ Otrići-Dubrave iz 
Otrić-Seoca. 

Srednjoškolci su imali samo jedan literarni rad te četiri pojedi-
načna scenska nastupa, od kojih je jedan upućen na županijsko na-
tjecanje, te jedan dokumentarni fi lm koji tađer ide na županijsko.

Nešto motiviraniji bili su osnovci i njihovi mentori pa je njihov 
program bio raznovrsniji. U pojedinačnim scenskim nastupima 
sudjelovalo je sedam učenika.

U kategoriji skupni scenski nastup natjecale su se dvije škole: 
OŠ Opuzen i OŠ Otrići-Dubrave. U kategoriji literarni rad na žu-
panijsko natjecanje proslijeđena su četiri literarna rada.

Ove godine zastupljena je bila i kategorija školski list, a prijav-
ljen je bio list OŠ Don Mihovila Pavlinovića Kreket koji je prosli-
jeđen na županijsko natjecanje. 

Županijsko natjecanje Lidrano 2010. održat će se u veljači u 
Dubrovniku. 

Schneider-Jacoby sastao se i s 
voditeljicom Ornitološke zbir-
ke Metković Ivanom Baće zbog 
detaljnijeg dogovora oko skore 
izložbe vezane uz dolinu Nere-
tve koju će upriličiti EuroNatura 
u suradnji s metkovskom Orni-
tološkom zbirkom. 
Planirana izložba dio je EuroNa-
turina projekta koji se odnosi na 
najveća staništa ptica na istoč-
nom dijelu Jadrana kao što su 
Livanjsko polje, delta Neretve i 
Skadarsko jezero. 
– Nadam se da možemo napra-
viti izložbu koju će i lokalno sta-
novništvo rado pogledati i vidjeti 
nešto na što inače ne obraćaju 
pozornost, a što je za stranca vrlo 
posebno. Za mene je delta Nere-
tve čudo i jedno od najinteresan-
tnijih područja pa mislim kako 
ga treba razvijati drukčije nego 
do sada. Nadam se da smo taj cilj 
postigli i izložbom o Livanjskom 
polju koja je prije nešto više od 
tri mjeseca otvorena u Zemalj-
skom muzeju u Sarajevu – rekao 
nam je Schneider-Jacoby.   

U METKOVIĆU ODRŽAN 
MEĐUGRADSKI LIDRANO

MARTIN SCHNEIDER-JACOBY

NERETVA
JE ČUDO
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DELTA REZ
METKOVIC, NIKOLE TESLE 11

Tel./fax: 

020/685 700
Mob: 

098/958 1655
095/922 8888

´

DIJAMANTNO BUŠENJE
I REZANJE BETONA

Na 17. godišnjicu pogibije 
suborca Marija Nikolića 

Kiša članovi Udruge veterana 
ZNG IV. brigade, Podružnica 
za Dubrovačko-neretvansku 
županiju položili su vijenac i 
zapalili svijeću na mjesnom gro-
blju u Bagalovićima. Potom su 
sudjelovali na Misi zadušnici u 
prepunoj kapeli Sv. Marka na 
Krvavcu koju je predvodio don 
Nikola Bodrožić župnik župe 
Bagalovići. 

Pokojni Mario poginuo je kao 
pripadnik 4. gardijske brigade 
29. siječnja 1993. u Paljuvu (No-
vigrad) tijekom borbi s neprija-

Veterani 4. brigade podružnice za Du-
brovačko-neretvansku županiju 23. 

siječnja organizirano su posjetili popri-
šte akcije Maslenica kako bi obilježili 
17.obljetnicu spajanja hrvatskoga juga s 
ostatkom zemlje. 

Središnja proslava bila je u Kašiću kod 
velikog drvenog spomen-križa i spome-
nika poginulim hrvatskim braniteljima 
u toj operaciji gdje su veterani uz broj-
na braniteljska izaslanstva, izaslanstva 
HV-a i MUP-a te ministarstava položili 
vijence i zapalili svijeće. Vijenci su polo-
ženi i kod spomenika poginulim pripadni-
cima 4. brigade uz Jadransku magistralu 
kod Zelenog hrasta u Islamu Latinskom. 
Veterani su potom pohodili nekadašnju 
prvu crtu bojišnice prisjećajući se teških 
i slavnih trenutaka. Nakon toga produži-
li su do Paljuva gdje su položili vijenac 
na mjesto pogibije suborca pok. Marija 
Nikolića-Kiša iz Krvavca koji je poginuo 
29. siječnja 1993. Obišli su i razgledali 

17. OBLJETNICA AKCIJE

VETERANI NA MASLENICI

mjesto koje je u neprijateljskoj agresiji 
bilo potpuno spaljeno i uništeno, a nakon 
oslobađanja bilo prva crta bojišta. Put 
su nastavili do desetak kilometara uda-
ljenog Novigrada gdje su u crkvi svete 
Marije sudjelovali na misi za poginule 

branitelje. 
U obilježavanju 17. obljetnice akcije 

Maslenica sudjelovali su članovi iz svih 
podružnica Udruge veterana 4. brigade 
iz Splita, Sinja, Vrgorca, Zadra, Knina i 
Dubrovačko-neretvanske županije. 

teljem nakon akcije Maslenica. 
Udruga branitelja općine 

Kula Norinska i veterani 4. bri-
gade pokrenuli su inicijativu za 
postavljanje spomen-obilježja u 
njegovom rodnom mjestu Kr-
vavac što bi se trebalo realizirati 
do blagdana Gospe Karmelske 
koji se slavi 15. srpnja. Udruga 
branitelja Kule Norinske plani-
ra, također, podignuti spomen-
obilježja svojim poginulim vi-
tezovima Niki Jerkoviću  Primi 
koji je poginuo kao pripadnik 4. 
gardijske brigade i Ivici Pruscu 
Jumi, poginulom pripadniku 3. 
gardijske brigade.

SJEĆANJE NA SUBORCA

NA MARIJEVU GROBU

Dio članova i volontera 
Udruge osoba s invalidi-

tetom Prijatelj zatekli smo da-
nas u radionici Udruge 
kako izrađuju crvena 
srca od gline koja će 
se za Valentinovo di-
jeliti građanima. 
  Crvenim srcima Prijatelj će 
i treću godinu za redom obilje-
žiti Valentinovo (14. veljače), 
a ove godine izradit će 2000 
srca koja će dijeliti uoči Valen-
tinova i na samo Valentinovo. 

Akcija započinje u subotu od 9 
do 12 sati u DM-u, a nastavlja 
se u nedjelju u istom terminu 

u trgovačkim centrima 
Konzum i Mercator te 
na štandu koji će biti 
postavljen na već uobi-

čajenom mjestu nasuprot 
Pošte na križanju ulica A. 

Starčevića i Matice hrvatske. 
Udruga je nabavila i 100 ruža 
koje će članovi Udruge i volon-
teri prodavati u TC Mercator i  
na štandu nasuprot Pošte. 

OD PRIJATELJA

2000 SRCA ZA VALENTINOVO
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Predstavnici Udruge lađara 
Neretve bili su posljednja 

delegacija koju je 30. siječnja 
na tradicionalnoj Kavi s pred-
sjednikom primio predsjednik 
na odlasku Stjepan Mesić. Kako 
su bili posljednji, s predsjedni-
kom Mesićem družili su se ne-
što duže nego što je bilo predvi-
đeno pa su mu lađari predstavili 
i ovogodišnje projekte. 

Pod Mesićevim visokim po-
kroviteljstvom održano je devet 
proteklih maratona za što mu je 
delegacija zahvalila pozvavši 
ga kao dokazanog prijatelja i na 
ovogodišnji maraton.

O pokrovitelju maratona raz-
govarat će se s novim predsjed-
nikom RH Ivom Josipovićem 
nakon njegovog ustoličenja, a 
prema najavama ovogodišnja 
priredba koštat će oko 740 tisu-
ća kuna.

Kako bi dvodnevni boravak 
u Zagrebu što bolje iskoristili, 
lađari su zamolili neretvanskog 
saborskog zastupnika mr. Sti-
pu Gabrića da im upriliči radni 
sastanak s ministrom turizma 

Damirom Bajsom. Ministar je 
u svom resornom ministarstvu 
primio izaslanstvo u petak 29. 
siječnja, a pokazalo se kako je 
dobar poznavatelj rada udruge, 
odnosno njenih aktivnosti. Mini-
star je istakao da udruga svojim 
ciljevima i opisom djelovanja 
nije u službi turizma, ali svojim 
aktivnostima itekako promiče 
razvoj turizma u regiji pa i šire 
te će u svojem ministarstvu po-
kušati pronaći nešto sredstava 
za pomoć udruzi u realizaciji 
ovogodišnjih projekata. 

Boravak u Zagrebu lađari su  
iskoristili i za posjet Zagrebač-
kom velesajmu gdje ih je pri-
mio voditelj projekta CROTO-
UR Zoran Pandolom kojem su 
uručili Plaketu i Zahvalnicu za 
nesebičnu pomoć Udruzi u pro-
teklom periodu. 

U delegaciji koja je boravila 
u dvodnevnom posjetu Zagrebu 
bili su direktor Maratona lađa 
Mario Sršen, predsjednik Udru-
ge lađara Neretve Marko Maru-
šić, dopredsjednik Viktor Mar-
kota i tajnik  Davor Petković. 

POSLJEDNJI PUT

LAĐARI NA KAVI KOD MESIĆA

Članovi Udruge izviđača Ne-
retvanski gusari boravili su 

na cjelodnevnom izletu na pre-
djelu zvanom Glave. Boraveći u 
prirodi, kroz različite aktivnosti 
savladavali su izviđački pro-
gram. 

Odmah po dolasku na odre-
dište poletarcima, koji su dosa-
dašnjim radom pokazali da su 
savladali program prvog leta, 
predsjednica Udruge Malina 

Prošle subote održana je 
Skupština Društva Neretva-

na i prijatelja Neretve u Zagrebu 
na kojoj su usvojena izvješća o 
radu u prethodnom mandatnom 
razdoblju te izabrani Upravni 
odbor, Nadzorni odbor i Ča-
sni sud. Predsjednik Društva 
Neretvana je Luka Vlahović, a 
dopredsjednici Vedran Damić i 
Vinko Mioč.

Sudionicima Skupštine pred-
stavljen je drugi Hrvatski nere-

tvanski zbornik koji je uz Noć 
Neretvana postao vrlo značajan 
čimbenik u širenju područja 
djelovanja Društva Neretvana.    
Nakon završetka Skupštine na-
stavljeno je druženje na prigod-
nom domjenku.

Svi oni koji žele kupiti novi 
broj Hrvatskog neretvanskog 
zbornika to mogu učiniti u pro-
storijama Društva Neretvana i 
prijatelja Neretve na Jarunu u 
Prosenikovoj 11.

Parmać svečano je dodijelila 
oznake Brončane ptice. Potom 
je, uz aktivno sudjelovanje svih 
članova, očišćen teren nakon 
čega se pristupilo izradi zaklona. 
Ovaj put zaklon je izrađen od 
materijala pronađenog u prirodi 
za što su odlično poslužila de-
bla i niže grane bora. Uz izradu 
zaklona izviđači su savladavali 
tehnike izrade ognjišta, paljenja 
vatre te spremanje obroka. 

NA GLAVAMA

IZVIĐAČKA VJEŽBA

DRUŠTVO NERETVANA I PRIJATELJA NERETVE

ODRŽANA SKUPŠTINA
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VIJESTI

RAZLIČITI SITNI POPRAVCI U KUĆI ILI STANU
Trebate neki sitan popravak u kući ili stanu, a nemate se 
kome obratiti, nazovite s povjerenjem. Dolazimo brzo, 
radimo efi kasno i povoljno. Nazovite 098 96 38 3 38

 LIGNJUN (Novi Zeland) 10,00 kn/kg
 LIGNJA (Patagonika) (10-13 cm) 23,20 kn/kg
 LIGNJA (Patagonika) (14-17 cm) 32,20 kn/kg
 HOBOTNICA (500/800) 41,90 kn/kg
 HOBOTNICA (2000/3000) 42,90 kn/kg
 SIPA (500/1000) 39,90 kn/kg
 OSLIĆ FILET (A. Pollock) 23,20 kn/kg
 OSLIĆ FILET (Hubbsi) 28,80 kn/kg
 OSLIĆ BEZ GLAVE (Hubbsi) 18,80 kn/kg
 ŠKARPINA  BEZ  GLAVE 32,20 kn/kg
 SKUŠA IQF 11,20 kn/kg
 MORSKI  PAS ODREZAK 23,20 kn/kg
 LOSOS ODREZAK 38,60 kn/kg
 PATARAČA (+ 22cm) 32,00 kn/kg
 ŠKAMP (13-16 kom/1kg) 88,50 kn/kg

Radno vrijeme:

ponedjeljak-petak 6-12 i 16-19
subota 6-12

RIBARNICA 
NA MALOJ
T R Ž N I C I

681- 462

SPLITSKA bb
098 251 608
099 250 6008     

PRODAJA I 
D O S T A V A 
P L I N A  Z A 
KUĆANSTVA

Ovogodišnja Noć muzeja 
nadmašla je prošlogodiš-

nju i u Arheološkom muzeju 
Vid.  Od ravnatelja AM ‘Na-
rona’ Hrvoje Manenice doznali 
smo da je njegov muzej zabi-
lježio 873 posjetitelja što zna-
či da je manifestacija uspjela i 
da Metkovci i Neretvani imaju 
sluha za kulturnu nadgradnju. 
Mi smo te večeri 21. siječnja 
posjetili muzej u Vidu i prvo 
nas je iznenadilo da smo na 
velikom parkiralištu kraj No-
rina morali potražiti mjesto za 
parkiranje. Pred muzejom i oko 
njega bilo je vrlo živo, a zamjet-
no je i to da se u posjet muzeju 

išlo obiteljski jer smo sreli puno 
parova s djecom. Isto tako uo-
čili smo da posjetitelji nisu bili 
samo Metkovci nego i Neretva-
ni te, prema registracijama au-
tomobila, susjedni Hercegovci.

Iako je najavljena modna 
revija bila otkazana, to se nije 
osjetilo jer je kroz muzej protje-
cala rijeka ljudi od kojih su neki 
tamo bili prvi put. Na ulazu su 
ih čekale domaćice odjevene u 
replike rimskih kostima, a po-
sjetitelji su mogli degustirati 
vino pripravljeno prema staro-
rimskoj recepturi, datulje, ali i 
plodine karakteristične za da-
našnje vidonjsko podneblje.

NOĆ MUZEJA

IZNAD OČEKIVANJA

Metković, 27. 1. 2010.
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Grad Metković se, napokon, uspio dogovoriti s Lukom Plo-
če koja je Metkoviću za jednu kunu prepustila oko 34 tisuće 

metara četvornih lučkoga prostora na desnoj strani Neretve. Taj 
atraktivan, a do sada zapušten prostor pružao je jako ružnu sliku, 
no, na svu sreću, to će se ubrzo izmijeniti. Kako su pregovori tra-
jali više od godinu dana, gradske službe nisu čekale da oni završe, 
već su prije četiri mjeseca naručile idejno rješenje za prenamjenu 
toga prostora koje je stiglo ovih dana. Prema njemu tamo bi se 
trebala izgraditi rezidencijalna četvrt s novom Palačom gradske 
uprave u kojoj bi, osim Gradonačelnikova ureda, trebala biti i veli-
ka sala za sastanke sa 780 sjedala. Ostatak bi bio ponuđen investi-
torima za gradnju luksuznih stanova, a za što u ovo vrijeme vlada 
velik interes u Metkoviću. 

Kako prestaje funkcija luke, u planu je i gradnja novoga mosta 
koji bi Put Narone, od kružnoga toka pa ispod rekonstruiranog 
podvožnjaka, spajao s Ulicom Matice hrvatske na lijevoj strani 
Metkovića. Kako smo doznali,  planira se i treći most s desne oba-
le prema Autobusnom kolodvoru.

LUKSUZNA ČETVRT NA DESNOJ OBALILUKSUZNA ČETVRT NA DESNOJ OBALI

Novi Trg gradske Uprave s fontanom i vodoskokom koji će noću biti 
osvijetljen. S druge strane trga smjestit će se službe Županijske

ispostave u Metkoviću.

MEDICINAVjesnikmaškarani

POKLADNI PRILOG METKOVSKOG VJESNIKA
Neodgovorni urednik: IP • Redakcija: IP, MM, II, DV • Rukopise i fotografi je povraćamo

BROJ 2

GODINA MMX.

BROJ 2

GODINA MMX.
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PARARHEOLOGIJA
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Nakon što je početkom ove 
godine Ministarstvo kulture 

raspisalo Natječaj za zapošljava-
nje pet arheologa u Arheološkom 
muzeju Narona u Vidu, rezulta-
ti nisu izostali. Novozaposleni 
stručnjaci odmah su se bacili na 
posao i, zahvaljujući iznimno 
nisku zimskom vodostaju Nori-
na, poduzeli obimna istraživanja 
koja se fi nanciraju iz europskih 
pretpristupnih fondova. Mladi 
stručnjaci, slijedeći spektralne 
satelitske snimke koje su dobili 
od američkih kolega, na loka-
litetu Plećašev plastenik otkrili 
su hram posvećen carici Liviji, 
drugoj ženi imperatora Augusta 
i najmoćnijoj ženi u dugoj po-
vijesti Rimskoga carstva. Hram 
je otkriven u gotovo izvornom 
stanju što treba zahvaliti mulju i 
nedostatku kisika koji su pogo-
dovali konzerviranju građevine. 
Otkriće hrama postaje još važni-
je kada je nakon kompliciranih 
hidrograđevinskih radova u nje-
mu otkrivena bezglava skulptura 
koja pripada carici Liviji. O ot-
kriću su odmah obaviješteni biv-
ši ravnatelj arheološkog muzeja 
Split, a sadašnji veleposlanik pri 
Svetoj Stolici dr. Emilijo Marin 
te ravnatelj Ashmolean muzeja 
u Oxfordu sir Arthur Evans ju-
nior. Dr. Marin odmah je dole-
tio iz Rima, dok je sir Evans iz 
Oxforda u Vid poslao Livijinu 
glava kako bi se usporedila s ti-
jelom. Dr. Marin je ustanovio da 
se torzo iz plastenika i oxfordska 

NOVA SENZACIJA IZ VIDA

OPUZENSKA LIVIJA KRIVOTVORINA
glava poklapaju savršeno, tj. da 
nema oko centimetar širokog 
razmaka među njima kao što je 
to u opuzenskom slučaju. Stoga 
je zaključeno da se u Opuzenu 
nalazi krivotvorina, dosta vjerna, 
ali ipak krivotvorina. – Krivotvo-
rine nisu izum današnjega vre-
mena. Njihovo postojanje seže 
daleko u prošlost, a ovaj nalaz je 
samo još jedan dokaz tome. Žao 
mi je što sam prvi put pogriješio, 
ali mi je istovremeno drago da je 
istina konačno izašla na vidjelo – 
rekao je dr. Marin za naš list. 

Odahnuli su i u Ministarstvu 
kulture jer je ovim otkrićem ri-
ješen spor oko Livijina torza 
koji Opuzenci nisu htjeli ustupi-
ti Muzeju u Vidu. – Zbog Livije 
noćima nisam spavao, a kad bih 
i zaspao, sanjao sam da nam se 
dogodio deux ex machina i, evo, 
dogodio se – rekao nam je za-
dovoljni ministar Biškupić koji 
se upravo vratio s otvaranja ve-
like izložbe Hrvati u vikinškim 
postrojbama koja je u srijedu 
otvorena u glavnom gradu Gren-
landa Nuuku (danski Godthåbu) 

i koju je samo prvoga dana vi-
djelo preko milijun i pol posjeti-
telja. Upitali smo ministra kakvi 
su daljnji planovi s antičkom 
Naronom. – S obzirom da nov-
ca ne nedostaje, istraživanja se 
nastavljaju i dalje pa s velikim 
nestrpljenjem iščekujem nova 
otkrića – obradovao nas je mi-
nistar Biškupić obećavši nam 
ekskluzivan intervju kada usko-
ro dođe u Metković na svečano 
proglašenje Parka prirode ‘Delta 
Neretve’.

Dvije na izgled iste Livije, no obratite pozornost na spoj vrata s torzom. Lijevo je detalj kipa pronađenog u 
Plećaševu plasteniku i kojemu glava iz Oxforda savršeno odgovara. Desno je ista glava na krivotvorini iz 

Opuzena. Jedina razlika je oko centimetar širok razmak popunjen stiroporom. 

Naronitanske krivotvorine
Jedna od najpoznatijih svjet-

skih krivotvorina je skupina 
‘Laokont i sinovi’ koja se danas 
čuva u Vatikanskim muzejima i 
čiji original se nekada nalazio u 
Naroni, točnije u grčkom empo-
riju Narona na čijim temelji-
ma su Rimljani kasnije dozidali 
NARONU. Grčki pisac Evlija 
Pseudočelebija stariji bilježi da 
je pri posjetu selu Vid vidio izni-
man rad koji je predstavljao grč-

koga svećenika Laokonta kojega 
skupa sa sinovima zmije odvlače 
u valove Neretve nakon što je u 
Gabeli (Troji) izrekao poznatu 
rečenicu Quidquid id est, timeo 
Danaos et dona ferentes, tj. Boj 
se Doljanaca i kad darove nose. 
Pseudočelebija bilježi i da je sku-
pina bila izrađena od poznatoga 
bjelovirskog mramora koji se va-
dio u tamošnjem kamenolomu. U 
međuvremenu skupini se izgubio 

svaki trag sve dok se nije pojavi-
la u Vatikanu.

Da se radi o krivotvorini, utvr-
đeno je prije pedesetak godina 
kada su stručnjaci počeli upotre-
bljavati suvremene metode ana-
lize materijala i dokazali da je 
vatikanski Laokont  načinjen od 
kamena iz kamenoloma Glavice 
kod Opuzena.

Kako se radilo o vjernoj kopiji 
koja se pripisuje Michelangelu, 
odlučeno je da se djelo ipak sa-
čuva.
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GOSPODARSTVO I ŠPIJUNAŽA
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Mnoge građane ovih je dana zainteresirao neobičan telefon 
postavljen na Trgu kralja Tomislava. Iz Upravnog odjela 

za pritužbe građana stigla nam je informacija da će Grad Met-
ković uskoro na više mjesta postaviti takve najsuvremenije te-
lefone kojima će građani moći gradonačelniku izravno uputiti 
svoja zapažanja o svemu onome što bi trebalo popraviti u našem 
gradu. Treba napomenuti kako se radi o vrlo sofi sticiranu, a isto-
vremeno jednostavnu uređaju koji će moći koristiti velika veći-
na građana. Radi se o klasičnoj telefonskoj slušalici koju samo 
treba podignuti te u utor na donjemu dijelu metnuti svoju ban-
kovnu karticu. Nakon signala to-be-or-not-to-be treba bežičnim 
mišem otipkati broj 456. Po uspostavljenoj vezi dovoljno je u 
mikrofon izgovoriti svoje opaske i poklopiti slušalicu. Ne zabo-
ravite uzeti svoju bankovnu karticu s koje će vam skinuti 27 kn 
i 39 lipa po pozivu ne uključujući PDV. Iskustva iz Švicarskoga 
Basela pokazuju da su takav sustav tamošnji građani prihvatili s 
oduševljenjem, a isto kažu i prve reakcije iz Metkovića. 

Treba reći i to, s ponosom ističu u Gradskoj upravi, da će 
Metković nakon Basela biti drugi svjetski grad s takvim grad-
skim servisom kojim se građani mogu koristiti potpuno anoni-
mno jer poseban softver izobličuje glas.

AKCIJA HRABRI GRAĐANIN

ODZVONILO 
NEREDU

Poznata švedska 
tvornica namještaja 

Ikea zainteresirana je za izgradnju svoga pogona na pre-
djelu Velika Bočina u Metkoviću. Prvi kontakti s lokalnim vlasti-
ma dali su dobre rezultate no uvjet, koji grad Metković ne može 
sam ispuniti, jest osigurati plovnost rijeke Neretve za brodove do 
50.000 BRT i otvaranje spoja Neretve sa Starom Neretvom jer 
Ikea tamo namjerava izgraditi luku za svoje potrebe. Kako se radi 
o strateškom ulaganju u Hrvatsku, Vlada RH je spremno odgo-
vorila da će pružiti svu moguću pomoć da se projekt realizira. U 
planu je rušenje staroga Rogotinskoga mosta, za koji stručnjaci 
kažu da mu je vrijeme isteklo, te gradnja novoga čiji će luk biti 30 
metara nad vodom, a produbit će se i korito rijeke Neretve. Što se 
tiče spoja novoga i staroga korita Neretve, na državnoj cesti D9 

IKEA U METKOVIĆU

izgradit će se pomični most koji će se podizati kad brodovi budu 
uplovljavali u Staru Neretvu.

Kako smo doznali, investicija je vrijedna 150 milijuna eura, a 
Metković je izabran zato jer se nalazi na idealnom mjestu. Sko-
rim dolaskom autoceste A1 te koridora VC i željezničkim vezama 
Ikeini proizvodi lako će se plasirati i na susjedna  tržišta Bosne 
i Hercegovine, Crne Gore i Srbije, a vodenim puem u cijeli me-
diteranski bazen. Prva predviđanja kažu da će se u proizvodnji 
namještaja zaposliti oko 1500 ljudi iz Metkovića i doline Neretve, 
a kada proizvodnja bude potpuno uspostavljena, taj broj bi trebao 
narasti na 2500.
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HRVATSKA  I  I-JU (JU)

VLADA KATEGORIČNO ODBILA DIKTAT EU

U EU NEĆEMO 
BEZ ROLA

EU
Sad je 
stvarno
dosta!

Na presici održanoj točno u podne u prostorijama fondacije 
Fred Zinnemann premijerka Jadranka Kosor kategorično je 

odbacila najnoviji diktat EU. – Nakon što smo napravili ustupak 
i riješili problem sudstva i korupcije u društvu, što se skroz pro-
tivilo stoljetnoj hrvatskoj tradiciji, najnoviji zahtjev Europskoga 
parlamenta nećemo prihvatiti. Mislim da je to kap koja je prelila 
čašu. Sjetimo se kako smo odustali od ZERP-a, Slovencima smo 
dali ne samo izlaz do međunarodnih voda, nego i značajan komad 
hrvatskoga mora, a dali smo im i Svetu Geru. Srbima smo prepu-
stili dunavsku adu, Crnogorcima pojas u Konavoskim brdima, Bo-
sni i Hercegovini Veliki i Mali škoj te špic poluotoka Kleka. Zar 
nije bilo dosta!? Ova Vlada neće ući u povijest kao vlada koja je 
izdala najveći hrvatski interes. Hrvatska u EU mora ući na rolama 
ili neće ući nikako – odlučno je izjavila premijerka Kosor kojoj su 
nakon toga sve agencije zabilježile rast popularnosti. Iz Vladina 
kabineta stigle su informacije da su zasuti telegramima podrške te 
se ovim putem ispričavaju ako ne odgovore na sve.

Strani analitičari kažu da se radi o vrlo hrabru potezu hrvatske 
premijerke koji bi mogao imati dalekosežne posljedice na prima-
nje novih zemalja u EU. Ponajprije se misli na Pakistan, Indiju i 
Kinu, ali se zna da u drugome valu slijede Indonezija i Papua i 
Nova Gvineja čime bi Europska Unija postala najmnogoljudnija 
država na svijetu. Premijerku Kosor podržale su Sjedinjene Ame-
ričke Države koje u njoj vide branu u jačanju EU.

Nakon što su hrvatski vinari 
prije tjedan dana po Bruxe-

lleskim ulicama prolili stotine 
hektolitara kvalitetnih domaćih 

vina, protestirajući protiv odlu-
ke Europskoga parlamenta da 
se otkupljivačima portugalskih 
vina dade poticaj od 1 € po li-

tru, porazgovarali smo s pozna-
tim eko-etno-enologom mag. 
agr. Želimirom Željkom Rada-
ljom, znanstvenikom svjetsko-
ga glasa.

G. Radalj, kako Vi vidite 
izlaz iz ove situacije u kojoj 
su se našli domaći vinari?

Na žalost, protekcionistič-
ki pristup Vlade EU doveo je 
hrvatske vinare na rub ponora. 
Stoga sam ja pokrenuo inicijati-
vu da se širom domovine osnuju 
kulturne udruge u kojima bi se 
točilo samo domaće vino. Jedna 
od takvih udruga osnovana je i 
u Metkoviću i nedavno je slavi-
la drugi rođendan. Da Vi samo 
dođete i vidite naše prostorije! 
Po zidovima su izvješeni svi 
mogući starinski predmeti koji 
više nigdje u Europi ne postoje. 
Milina je sjesti tamo i s čašom 
vina gledati u zid diveći se in-
ventivnosti naših starih koji su 
sve to izventali. Nakon toga 
čovjek sretan i zadovoljan dođe 
doma ženi i djeci.

Zašto se protežiraju portu-
galska vina, jesu li kvalitetni-
ja od naših?

Nikako! Neki dan sam sreo 
školskoga kolegu. Gledam ga, 
nos mu kao krumpir, sav nate-
kao i ljušti se. Pitam ga što je, a 
on kaže: – Od praška. – Kako? 
– Pa nemam para za domaće 
vino. Znaš, sam radim, a doma 
šestero djece i moram kupova-
ti jeftina portugalska vina. Oni 
lozu polivaju praškom, a ne kao 
mi galicom. 

Zar je potreban komentar na 
to? – zaključi Radalj i doda: – 
Mi smo u Savezu udruga ljubi-
telja hrvatskih vina već osnova-
li fondaciju za pomoć onima s 
nižim primanjima. Ne biste vje-
rovali koliko se ljudi javilo že-
leći pomoći - visokih političara, 
estradnih i sportskih zvijezda, 
sudaca, liječnika… Stoga na 
budućnost hrvatskoga vinar-
stva, ipak, gledam s dozom op-
timizma.

Želimir Radalj, mag. agr.: 

SAMO POTROŠNJA MOŽE 
SPASITI HRVATSKE VINARE
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TRUBAČ SA SEINE I NERETVE

Premda su Parižani  u početku bili pomalo konsternirani otkrićem 
kako njihova aktivnost nije posve originalna, ipak je njihov širok gal-
ski duh i spoznaja da je Hrvatska na najboljem putu da uđe u EU 
presudno utjecao na  act gratuite  bez presedana: odlučno su predlo-
žili gradonačelniku Pariza, koji je prijedlog s radošću prihvatio, da 
pošalje svom metkovskom kolegi Pismo namjere o bratimljenju 
naših gradova. Kako doznajemo iz krugova bliskih predstojniku 
Ureda gradonačelnika grada Metkovića, pismo napisano na četiri i 
pol kartice spominje još mnogo razloga zbog kojih se Metković i Pa-
riz trebaju zbratimiti. Primjerice, oba grada leže na obalama rijeka, 
imaju ili su imala važne luke. Od velike je važnosti činjenica da su 
neki znameniti pariški umjetnici rodom iz Metkovića podjednako za-
dužili i francusku i hrvatsku kulturu. Mali problem predstavlja fran-
cuski zahtjev da se metkovska lokalna uprava konačno javno odrekne 
bratskih veza s Valjevom u Srbiji jer: a) Pariz prema gradskom sta-
tutu može biti pobratim samo s gradovima koji su zapadno od crte 
Karaotok-Sjekose-Badžula i b) Valjevo je u međuvremenu postalo 
pobratim s Vladivostokom s kojim Pariz još iz 50-ih godina prošloga 
stoljeća ima neke neriješene odnose pa valjevski čin drže diplomatski 
ekscesnim. Šef Ureda gradonačelnika smatra da će Gradsko vijeće 
jednoglasno donijeti potrebnu odluku pa ćemo ovoga ljeta u Neretvu 
skakati izvikujući: C’est la vie! i Oh la la!.

PARIZ I METKOVIĆ USKORO 

GRADOVI PRIJATELJI
Poznata metkovska udruga „Ispod mosta“ proslavila se nevjero-

jatnim uspjehom. Iz niza djelatnosti te udruge u svijetu je osobito 
popularno postalo natjecanje u skokovima. Naime, neke vrlo uspjele 
slike skokova pojavile su se na najposjećenijim svjetskim internet-
skim stranicama. Najveću slavu stekla je slika skoka gospodina Đike 
Mordžina Željke. Sliku je u rubrici „Believe or not believe“ objavio 
famozni francuski časopis „Paris match“. Iako je fotografi ja tiskana 
u crno–bijeloj tehnici i s vrlo skromnom legendom, skupina pariških 
zaljubljenika u rijeku Seinu, okupljena u društvo nazvano „Sur la 
pont Mirabeaou“ („Ispod mosta Mirabeaou“, op. prev.), prepoznala 
je jedinstven i identičan senzibilitet prema vodenim športovima. 

Evo i jedne vijesti koja će obradovati sve Metkovce. Nakon što 
je završen prioritetan projekt uređenja obale Neretve nizvodno 

od Metkovića do ušća, Hrvatske vode i Županijska lučka uprava 
odlučile su temeljito urediti Veliku i Malu rivu u Metkoviću koju 
nam je Austrija izgradila prije 150 godina. Kako se radi o pro-
storu koji ima svoju povijesno-kulturološku vrijednost angažirani 
su stručnjaci najrazličitijih profi la da o rekonstrukciji daju svoje 
mišljenje, jer ne treba zaboraviti da je s metkovske rive nekada 
postojala izravna parobrodska veza do Trsta te da su metkovska 
putnička i terena luka nekoć bile ucrtane u sve plovidbene karte. 
Srećom, građani Metkovića ponovno će moći vidjeti prizore kao 
što je onaj  s gornje fotografi je snimljene u metkovskoj luci prije 
stotinjak godina.

U rekonstrukciju toga važnog prostora uključuje se i gradska 
Uprava koja je već pokrenula i dijelom završila projekte uređenja 
gradskoga parka i Trga kralja Tomislava. Kada sve bude gotovo 
naš grad će dobiti rijetko atraktivan prostor.
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NAPOKON

REKONSTRUKCIJA 
VELIKE I MALE RIVE
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Američki naftni magnat ruskoga podrijetla Boris Lovčenko po-
nudio je Gradu Metkoviću, u čijem vlasništvu  je stara zgrada 

Vage, pet milijuna dolara da je kupi, rastavi kamen po kamen i 
prenese na svoje imanje u Kanzasu. 

U službenoj ponudi što je ovih dana stigla u Gradonačelnikov 
ured, stoji da se osim naznačenog iznosa nudi i besplatan izvedbe-
ni projekt nove zgrade Gradske knjižnice i Prirodoslovnog muzeja 
koja bi se trebala raditi na istoj lokaciji.

Kako je gradonačelnik Gabrić bio na putu, iz telefonskog raz-
govora s njim saznali smo da je neposredno prije puta vidio pri-
spjelu ponudu, ali da ju nije uspio razmotriti. Kaže da ništa nije 
isključeno jer bi se s novim besplatnim projektom i pet milijuna 
dolara mogla podignuti nova suvremena zgrada koja bi zahtjevima 
novoga vremena sigurno bolje odgovarala od stare austrougarske 
gradnje. – Ne samo da se za te novce može podignuti zgrada, nego 
se može i potpuno opremiti pa je izazov velik. Ipak, prije odluke 
htio bih se konzultirati s građanima i strukom – rekao nam je gra-
donačelnik Gabrić.

Zgrada Vage na fotografi ji iz 1964. U takvom stanju vidio ju je mali Boris 
i sebi obećao da će kad-tad biti njegova.

PREVENCIJOM

PROTIV BRAKA

Boris Lovčenko kaže da se u zgradu Vage zaljubio još kao 
osmoškolac kada je na ekskurziji za Dubrovnik prošao kroz Met-
ković. Bilo je to prije gradnje magistrale i put za Dubrovnik vodio 
je ondašnjom Dubrovačkom cestom koja je tada započinjala na 
Trgu kralja Tomislava ispred današnje knjižare Školske knjige. 
Saznali smo i to da je Lovčenko već nekoliko puta inkognito bo-
ravio u Metkoviću kako bi se raspitao o statusu zgrade Vage. Na 
gornjoj fotografi ji, koju je slučajno napravio jedan kazahstanski 
turist, vidi se Lovčenko u Restoranu „Mata & Đuđe“.

ŠTO KAŽU GRAĐANI
Iako smo pokušali na zadanu temu stupiti u kontakt s desecima 

građana, svi su ju odbili komentirati. Većinom bi nešto promr-
mljali kako se ne bi htjeli zamjerati ruskoj mafi ji i produžili svojim 
putem.

Udruga notornih neže-
nja s područja grada 

Metkovića od 29. veljače 
o. g. za građanstvo i op-
ćinstvo organizira  seriju 
predavanja o prevenciji 
stupanja u brak. Preda-
vanja će počinjati svake 
subote u 17 sati u pro-
storijama koje je Udruzi 
na korištenje dala Udru-
ga ‘Raskorak’. Neženje 
ističu kako je kvalitetna 
prevencija jedini pravi 
put jer nakon što se kaže 
sudbonosno DA, stvari 
počinju izmicati kontroli.

UZMI ILI OSTAVI

VAGA SELI U KANZAS?

Na tko zna koliko puta 
ponovljen natječaj za 

mjesto ginekologa u met-
kovskom rodilištu javio 
se samo jedan kandidat 
koji je odbijen zbog ne-
potpune dokumentacije.

Na naš upit što mu je 
nedostajalo odgovor je 
bio - sve, od svjedodžbe 
petoga razreda osnovne 
škole pa nadalje.

U GINEKOLOGE

NITKO
N E Ć E 
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Nakon što su prošle godi-
ne preveslali La Manche, 

neretvanski lađari pokušat će 
dokazati tezu da su neretvan-
ski gusari svijet oplovili prije 
Magellana. Da se ne radi o ne-
mogućem pothvatu, pokazali su 
prije desetak dana kada su, uz 
doček nebrojenog mnoštva, po-
bjedonosno uplovili u njujoršku 
luku. Od Lučkoga mosta u Met-
koviću do Kipa slobode u New 

Yorku trebalo im je tek devet 
dana, tri sata i četiri sekunde.

Od predsjednika Udruge 
Marka Marušića doznali smo 
da je ideja o putu oko svijeta 
pala tijekom svečanoga druže-
nja u Kusinoj konobi u Vidu. 
Na Skupštini Udruge neretvan-
skih lađara ideju su podržali 
lađari iz svih neretvanskih mje-
sta najavivši da će između sebe 
izabrati najčvršće momke koji 

mogu tri dana veslat, a 
ne spavat. 

Inicijativni odbor za 
provedbu projekta već 
je kontaktirao novog 
hrvatskog predsjedni-
ka Ivu Josipovića iz 
čijeg je kabineta stigao 
pozitivan odgovor. Na 
predsjednikov nagovor 
troškove od 45 milijuna 
eura u cijelosti će pokri-
ti poznata prehrambena 
industrija Podravka iz 
Koprivnice koja u tome 

NERETVANSKI LAĐARI 

OKO SVIJETA 
ZA 79 DANA

U VIDU

PRONAĐEN JE DOKAZ 
GLOBALNOG ZATOPLJENJA

Fotografi ja koju smo snimili u dvorištu jedne vidonjske obitelji, u kojoj je 
sedam naraštaja ženskoga svijeta, zorno svjedoči kako se klima mijenja-

la posljednjih sto godina.  

vidi svoju šansu za širenje na 
američko tržište. Naime, pred-
viđeno je da će se lađari cije-
lim putem hraniti isključivo 
Podravkinom juhom od gljiva 
iz vrećice kojoj je dokazana 
iznimna nutritivna vrijednost. 
Bude li onih koji su alergični 
na gljive, oni će uz liječničku 
potvrdu moći jesti Podravkinu 
svatovsku juhu. 

Prema strogim pravilima što 
ih je propisala WIEERATS-a, 
lađari će na put smjeti ponijeti 
samo troje mudante,  pidžamu 
i papuče. Iznimno je dopušte-
na i kapa za tuširanje ako ih na 
oceanu uhvati pljusak. Već je 
odlučeno da će se na put krenu-
ti ispod mosta u Vidu, umjesto 
Lučkoga mosta u Metkoviću jer 
će se u to doba na Neretvi ni-
zvodno od staroga graditi novi 
most pa će plovidba biti zapri-
ječena. 

O tome kako je bilo na do-
čeku u New Yorku Marko 
Marušić kaže: – Što reći, bilo 
je fenomenalno. Dočekao nas 
je gradonačelnik New Yorka 
g. Chuck Norris, a slučajno se 
tamo u šetnji zatekao i Neil 
Armstrong, samo što je bio u 
civilu pa ga nismo odmah pre-
poznali. Naročito nas se dojmi-
la čestitka g. Armstronga koji 

nam je rekao: ‘Boys, my small 
step je ništa prema onome što 
ste vi napravili.’, što će reći 
da je njegov mali korak to što 
je rekao.  Potaknut njegovom 
izjavom gradonačelnik Norris 
je predložio da nas se proglasi 
počasnim građanima New Yor-
ka što je jednoglasno prihvaće-
no.

Kao što smo obećali, nakon 
uplovljavanja u luku oplovi-
li smo još oko Manhattana, a 
zanimljivo je da je lađa nakon 
toga još jednom oplovila Man-
hattan. To su učinile lancarice 
iz folklorne sekcije Udruge Ne-
retvana u Njujorku.

Što se tiče puta oko svijeta, 
vjerujem kako ćemo uspjeti do-
kazati da su Neretvani to učinili 
prije Magellana te da ćemo bar 
za jedan dan oboriti svjetski re-
kord koji je postavio Jules Ver-
ne – zaključio je Marušić.

A što kada to ostvarite, dalje 
nema? – Kako ne, ima tu još 
raznih ideja. Recimo, spojimo 
dvije lađe naopako jednu na 
drugu i napravimo mini pod-
mornicu kojom možemo po-
droniti ispod Južnoga pola ili 
lađu objesimo o balon umjesto 
košare i obletimo svijet… Ima 
puno toga jer u Kusinoj konobi 
čuda se događaju.

Marko Marušić i Njujorški gradonačelnik 
Chuck Norris na Wall streetu
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Povod ovome intervjuu kulturni je do-
gađaj koji je odjeknuo hrvatskom i, 

slobodno možemo reći, svjetskom književ-
nošću. U nakladi renomirane metkovske iz-
davačke kuće „Ispod mosta“ izašla je nova 
zbirka kàkīt-chu poezije proslavljenog hr-
vatskoga barda Metkovca Mate Mustapića 
(u daljnjem tekstu MMM) čije objavljiva-
nje se simultano odigralo u šesnaest svjet-

skih metropola i što je u izravnom TV 
prijenosu pratilo oko četiri milijarde 
poklonika kàkīt-chu pjesništva širom 
svijeta. 

U bogato opremljenoj knjizi na če-
tiri stranice središnje mjesto zauzima 
pjesma „Ne gledaj me tako“ po kojoj je 
zbirka i dobila ime. Nakon višekratnih 
odgađanja zbog autorovih obveza prema 
izdavačima, tj. promocija širom svijeta 
ipak smo na kraju uspjeli telefonski po-
razgovarati s g. MMM-om koji je, kako 
kaže, i sam bio iznenađen takvim plane-
tarnim uspjehom.  Snimku razgovora s 
njim možete čuti ako kliknete 

S izričitim autorovim dopuštenjem 
donosimo vam i faksimil stranice s pje-
smom koja je oduševila tolike:

Ne gledaj me, tako

Ne gledaj me, tako
ti svega
.

Zamolili smo prof. dr. Fed Jua da našim 
čitateljima objasni u čemu je genijalnost te 
pjesme. Profesor se rado odazvao našem 

KÀKĪT-CHU

NE GLEDAJ ME TAKO

ovdje

pozivu i evo što nam je rekao:
-I površnome znalcu kàkīt-chu poezije 

dovoljan je samo pogled da uoči kako se 
radi o remekdjelu. Naime, autor je uspio u 
onome što rijetko kome uspijeva. Metodom 
substrakcije od četiri početne riječi u prvo-
me stihu došao je do nula riječi u trećemu. 
Upravo taj nulti stih, koji sadrži samo toč-
ku, krije u sebi svu snagu koju kàkīt-chu 
poezija u sebi nosi. 

Ali to nije sve. Ako usporedimo broj su-
glasnika i samoglasnika dolazimo do omje-
ra 9:12, tj. 3:4 što predstavlja mjeru koju 
spominju grčki prijepisi izgubljenih me-
zopotamijskih glinenih pločica. Drugi stih 
također zadržava mjeru 3:4, ali, kako to i 
treba biti u dobroj kàkīt-chu pjesmi, ovaj 
put u korist suglasnika.

I šlag na kraju. Autor je uspio u cijeloj 
pjesmi upotrijebiti samo četiri od pet sa-
moglasnika mudro izbjegavajući odiozni 
U. Rezultat svega je melodija e-e-a-e-a-o-i-
e-a. Zašto melodija, pitate se? Pa pokušajte 
ju odsvirati na svome glasoviru i dobit ćete 
poznatu frazu iz Beethovenove X. simfo-
nije.

Zahvalili smo prof. Fed Jui na dubokou-
mnoj raščlambi pjesme, a za naše čitatelje 
još i informacija da će u petak u Metkoviću 
na obnovljenom Trgu kralja Tomislava g. 
MMM  svojim sugrađanima popisivati knji-
ge. S obzirom da je svih 15.384 primjerka, 
koliko ih je bilo stiglo u grad, razgrabljeno 
u kratkom vremenu, čeka ga velik posao.

Kantina konoba, taj kultni prostor zaslužan za sve-
kolik razvoj metkovske intelektualne scene (usporediv 
samo sa zagrebačkim Tingl-tanglom u koji je zalazio ve-
liki Tin i metkovski studenti izgubljene generacije) pred 
maškare je otvorila svoja vrata. Nije trebalo dugo da se 
to pročuje pa se prošloga petka tamo okupila gradska 
intelektualna krema koju je ovjekovječio naš vanjski su-
radnik Marin Veraja.

Kante jr.:

Sretan sam da je 
ovaj prostor ponov-
no u funkciji. To 
je malen korak za 
Metković, ali velik 
za Hrvatsku i svijet  
jer sam siguran da 
će se ovdje roditi 
mnoge velike ideje. 
Ako ideja i pofali – 
vina neće sigurno.

BOLJI DANI METKOVSKIM INTELEKTUALCIMAM

KANTINA KONOBA
KAO RASADNIK IDEJA
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MEĐU ŽUDIJAMA

RASKOL 

U sklopu posjeta Hrvatskoj u Dubrovačko-neretvanskoj župani-
ji boravila je turkmenska ministrica kulture i naslijeđa Sheila 

Kimturkmeni. Ministrica Kimturkmeni iskoristila je prigodu i po-
sjetila Metković gdje ju je primio metkovski gradonačelnik Stipo 
Gabrić Jambo.

U dužem, srdačnom i prijateljskom razgovoru ministrica 
Kimturkmeni i gradonačelnik Gabrić zaključili su kako treba po-

novno intenzivirati gospodarske veze Metkovića i Turkmenistana, 
tim više što se zna da su mnogi Metkovci u 19. stoljeću trbuhom 
za kruhom emigrirali u Turkmenistan i pridonijeli razvitku te da-
nas bogate države. S obzirom da su iseljenici održavali žive veze 
s domovinom, u metkovski idiom tijekom stoljeća ušlo je toliko 
turkmenskih riječi da Gabriću nije trebao prevoditelj. 

S obzirom da su naše dvije države nedavno ušle u EU, Gabrić 
je predložio da na proljeće ove godine Turkmenistan posjeti jedno 
mješovito muško-žensko izaslanstvo koje bi utvrdilo mogućnosti 
gospodarske suradnje. Gospođica Kimturkmeni složila se s tom 
idejom uz primjedbu da bi izaslanstvo, ipak, trebalo biti žensko-
muško što je Gabrić kavalirski prihvatio.

JAMBO:

OJAČAT ĆEMO VEZE METKOVIĆA I TURKMENISTANA

ŽELITE U EU?
NIŠTA LAKŠE OD TOGA
OBRATITE NAM SE S PUNIM 

POVJERENJEM JER MI TAMO 

MOŽEMO UĆI UMJESTO VAS

A G E N T U R A
MED I MLIJEKO
www.medimli jeko.eu

Iznimno neugodna vijest za-
tekla nas je ovih dana. Među 

najstarijim žudijama u Hrvatskoj 
došlo je do raskola. Sukobili su 
se mladi i stari članovi, a razlog 
je što je odlučeno da se nabave 
nove odore jer su postojeće stare 
više od 150 godina. Iako se svi 
slažu da su nove odore potreb-
ne, do razmirica je došlo kada 
su na stol stigle ponude kreato-
ra. Mlađi su mahom prihvatili 
ponudu pod brojem 104 (na slici 
lijevo) dok su stariji izjavili da 
oni u tako nečemu ne bi išli ni u 
maškare. Većini starijih svidjelo 
se rješenje pod brojem 75 (slika 
desno), a kako su obje skupi-
ne tvrdoglavo ostale na svojim 
stajalištima, potpuno je neja-
sno kako će se stvar razriješiti. 
Problem dodatno usložnjava i 

svađa koju su preko medija za-
počela dvojica odabranih krea-
tora. Radi se o Modnom mačku 
Marku Grubniću i Kominjani-
nu Robertu Bantiću Robanticu. 
Drugi je prvoga optužio da mu 
je najprije oteo dečka te da mu 
sada želi oteti i životnu kreaci-
ju. Navodno je Robantico prvi 
dio izjave kasnije povukao, no u 
drugome dijelu ne popušta. 

Neslužbeno doznajemo da 
neki članovi žudija nisu sudje-
lovali prepirci jer su nedavno 
Vatikanu podnijeli molbu za 
prijam u Švicarsku gardu pa ne 
žele negativan publicitet. 

Do zaključenja našega broja 
strasti se još nisu smirile iako se 
po pjaci priča da je pronađen ne-
kakav kompromis jer su Modni 
mačak i Robantico, prema pisa-
nju lista Bljak, zajednički iznaj-
mili velik stan na Tuškancu gdje 
će priređivati razne evente.
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FOTOVIJEST

Metković, 10. siječnja 2010. Razdragani građani ispred Hotela Narona na Trgu kralja Tomislava slave Josipovićevu pobjedu.

Državno izborno povjeren-
stvo Republike Hrvatske 

u studenome 2009. odbilo je 
kandidaturu Stjepana Gnječa za 
predsjednika Republike Hrvat-
ske jer nije bio ispunio zahtjeve 
propisane odredbama Zakona o 
izboru predsjednika RH. Ovih 
je dana specijalni istraživački 
tim Maškaranog vjesnika otkrio 
veliku zavjeru u koju su bili 
uključeni gotovo svi predsjed-
nički kandidati koji su u strahu 
od Gnječeve pobjede već u pr-
vome krugu pokrenuli hrvatsko 
podzemlje ne bi li Gnječa u 
tome onemogućili.

Maškarani vjesnik u posje-
du je autentična dokumenta na 
kojem je priznanje jednoga od 

POLITIČKA

onih koji su zamijenili kutije s 
potpisima građana, što ih je bio 
prikupio Gnječev tim, s pra-
znim obrascima na kojima nije 
bilo ni jednoga potpisa. Iako se 
radi o priznanju koje je odavno 
poznato Uskoku, stvar se poku-
šala zataškati sve do današnjih 
dana. Iz dobro obaviještenih 
krugova doznajemo da je DIP 
prihvatio novonastalu situaciju 
te da će se rezultati predsjednič-
kih izbora proglasiti ništavni-
ma, a to znači da nam slijede još 
jedni predsjednički izbori što je 
pozdravila armija nezaposlenih 
koji ionako nemaju što raditi do 
li hodati po predizbornim sku-
povima gdje ponajčešće bude 
besplatnoga ića i pića.

DIP priznao: GNJEČ GRUBO OŠTEĆEN

NA POMOLU
NOVI IZBORI
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Da međunarodni kriminal ne 
poznaje granice najbolje svje-
doči nedavna akcija metkovske 
policije. Naime, u stanu našeg 
sugrađanina M. M. pronađena 
je Leonardova Mona Lisa ukra-
dena iz pariškoga Louvrea prije 
pola godine. Kako je Mona Lisa 
prispjela u Metković pokazat će 
istraga, ali najvažnije je da će 
slika uskoro biti vraćena Tali-
janima kojima i pripada. Iako 
Francuzi žestoko protestiraju, 

ta odluka rezultat je nedavnoga 
sastanka hrvatske premijerke 
Kosor i talijanskoga premijera 
Berlusconija. Maškarani vje-
snik neslužbeno doznaje da je 
Berlusconi iskoristio sav svoj 
utjecaj kod Jambe kako se slika 
ne bi vratila u Francusku. Drugi 
tvrde ta to nije točno nego da se 
premijerka Kosor na taj čin od-
lučila nakon što joj je Berlusco-
ni laskao kako je najljepša žena 
na svijetu.

HALO POLICIJA

U METKOVIĆU PRONAĐENA
UKRADENA UMJETNINA

JAMBO:
Istina je da je prije desetak dana 
g. Berlusconi nazvao moga tajnika 
Alu i zatražio kontakt sa mnom. U 
kraćem telefonskom razgovoru s 
njim objasnio sam mu da prema 
hrvatskim zakonima gradona-
čelnici nemaju takve ingerencije 
koje bi im omogućavale arbitražu 
u sličnim slučajevima te sam ga 
uputio na premijerku Kosor koja 
se tada baš spremala na put u Itali-
ju. Sve što sam mu mogao pomoći 
jest to da sam mu dao nekoliko sa-
vijeta kako pristupiti premijerki.

Po nalogu Ureda za suzbija-
nje kopulacije i organizira-

nog kriminataliteta započelo se 
s provođenjem Operativne ak-
cije „Mudomlat“. Uhićenja su 

CRNA KRONIKA

vezana za zlouporabe u Držav-
noj riznici seksualnih pomagala 
(DRSP).

Za sada je uhićeno šest oso-
ba (jedna je još u inozemstvu i 

nedostupna hrvatskim plavci-
ma) koje su povezane s poslo-
vanjem DRSP-a. Šestorica su 
uhićena na području Zagreba, 
Splita i Dubrovnika. Istragom 
su obuhvaćena tri člana Uprave 
DRSP-a te četiri korisnika.

Operativna akcija odnosi se 
na kriminalističko istraživanje 
kojim je obuhvaćeno ukupno 
sedam osoba zbog sumnje u po-
činjenje kaznenih djela vezanih 
za plasiranje seksualnih poma-
gala rizičnim skupinama.

„Protiv sedmorice osumnji-
čenika podnesena je kaznena 
prijava Uredu za suzbijanje ko-
pulacije i organiziranog krimi-
nataliteta Državnog odvjetniš-
tva Republike Hrvatske poradi 
osnovane sumnje da su trojica 
članova bivše Uprave DRSP-a 
počinili kaznena djela udruži-
vanja za počinjenje kaznenih 
djela i kaznena djela zlouporabe 
položaja i ovlasti, dok su ostala 

četvorica osumnjičenika poči-
nili kaznena djela zlouporabe 
položaja  i ovlasti poticanjem“, 
stoji u policijskom priopćenju te 
se dodaje kako će svi osumnji-
čenici, osim prvoosumnjičenog 
koji je nedostupan, biti dovede-
ni u pritvor u Zagrebu. 

Prema dosadašnjim nesluž-
benim informacijama vrijed-
nost seksualnih pomagala koje 
su dobila četvorica osumnjiče-
nika je oko 170 milijuna kuna. 
Špekulira se kako je riječ o ano-
nimnim građanima koji su se uz 
intervenciju utjecajnih političa-
ra dočepali velikih količina tih 
naprava.

Navodno je jedan od njih pre-
ma poreznoj kartici imao plaću 
od 4000 kuna, a od DRSP-a je 
dobio pomagala u vrijednosti 
od 50 milijuna kuna, bez ika-
kvih garancija da će ih pravilno 
koristiti. Za sada nema nikakve 
službene potvrde.Dio seksualnih pomagala zaplijenjenih u akciji ‘Mudomlat’

NOVI USPJEH USKOKA

Z L O U P O R A B E  U  D R Ž A V N O J 
RIZNICI SEKSUALNIH POMAGALA
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ŠPORK

UDRUŽILI SE 

METKOVSKI RUKOMETAŠI

Skorašnji gradski derbi između ONK Metković i NK Neretva 
odigrat će se na novom stadionu Glibuša koji je, zapravo, adap-

tiran amfi teatar antičke Narone otkriven 1. travnja prošle godine. 
Iako adaptacija nije u potpunosti dovršena, uprava ONK Metković 
uspjela je dobiti privremenu uporabnu dozvolu jer zbog velika in-
teresa na stari stadion ne bi mogla stati ni trećina zainteresiranih. 
Budući da se radi o utakmici koja će odlučivati o drugom mjestu 
Prve hrvatske nogometne lige, iz policije obavještavaju da će po-
duzeti sve mjere kako na stadion ne bi ušli navijači s nedozvolje-
nim sredstvima kao što su pokvarena jaja, gnjile pomidore, puding 
u tetrapaku i sl. Pojačana će biti redarska služba, a angažirane su 
i tri zaštitarske tvrtke koje će osigurati 250 zaštitara. Domaćin 
očekuje da će svih 12.500 stadionskih stolica biti popunjeno pa 
je prava šteta što zbog generalnoga štrajka u susjednoj BiH nije 
isporučeno još 2.500 ugovorenih stolica. Iako će mnogi ostati bez 
ulaznice, utjeha im može biti da su klubovi s metkovskom televi-
zijskom kućom MTV sklopili ugovor o izravnom prijenosu koji će 
uz HTV preuzimati i komercijalne televizije u Hrvatskoj.

Bez obzira tko pobijedio, metkovski nogomet zasjest će na dru-
go mjesto s realnim šansama da do kraja prvenstva prvi put dobi-
jemo i prvaka države.

POLICIJA UPOZORAVA

UTAKMICA VISOKA RIZIKA
Nakon što već nekoliko godina metkovski rukomet tavori na 

niskim granama, izgleda da je došlo do preokreta. Uprave 
RK Metković u stečaju i RK Metković 1963 odlučile su da se ta 
dva kluba spoje u jedinstven klub koji će nastupati pod imenom 
RK Metković u stečaju 1963. Spajanjem igračkoga kadra dobila 
se solidna baza za uzlet metkovskoga rukometa, tim više što su 
za novi klub zainteresirani mnogi sponzori. Stoga nije nerealno 
očekivati da ćemo u Metkoviću ponovno gledati najkvalitetnije 
europske momčadi. Dobra vijest je i volja gradskih vlasti da se u 
gradu izgradi novi rukometni dom dok bi se postojeći srušio čime 
bi se proširio Trg dr. Franje Tuđmana pod kojim se namjerava gra-
diti velika podzemna garaža. Znamo li da se u blizini treba graditi 
nova osnovna škola te crkva i pastoralni centar, novi veliki trg s 
podzemnom garažom predstavlja logično rješenje što su pozdra-
vili i mnogi građani. 
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Slika koja će zauvijek postati prošlost. Navijači Neretve gledaju proš-
logodišnju utakmicu dvaju gradskih rivala na starome stadionu ONK 

Metkovića.

Iako su sastanci i dogovori Zdene i Orba držani u najstrožoj tajnosti i po 
mrklome mraku,  fotoreporter Maškaranog vjesnika uspio je specijalnim 
crno-bijelim fotoaparatom marke Kondak zabilježiti jedan takav trenutak.

ŠPOR(TS)KI OGLASI
Mijenjam stečaj RK Metkovića u stečaju za vilu na Lapadu.

šifra: Z@Z

Povoljno mijenjam klub u Metkoviću za sličan u Zagrebu.
šifra: talenat

Otvorena nova prodavaonica ronilačke opreme. Stanovnicima s 
desne strane poseban popust.

šifra: Cousteau 
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MALI OGLAS
Zbog odlaska u diplomaciju tražim obitelj s pedigreom koja 

bi udomila moga kućnog ljubimca. Pas je druželjubiv i blage 
ćudi, naročito privržen djeci. Odaziva se na ime Fifi .

SA SVIH STRANKA

Veliki sin Neretve i osvjedočeni prijatelj Metkovića g. Luka 
Bebić, koji je svojedobno obnašao časnu dužnost predsjedni-

ka Skupštine općine Metković, na Male poklade posjetio je svoj 
voljeni grad kako bi i sam sudjelovao u povorci maškaranih vrti-
čana. 

Iako je g. Bebić planetarno poznata ličnost, jedva smo ga prepo-
znali među vrtičanima jer je maska bila savršena. – Odkako sam 
se zbog viši državnih interesa odselio u Zagreb, ja nastojin što više 
zadržati kontakt s mojin Metkovićom pa se svake godine priklju-
čim mačkarama. Znate, ja sam se cijeli život mačkaravo, a naroči-
to kada sam bio u kinder gartenu. To mi je u krvi i vrlo rado sam 
se odazvao pozivu Metkovačkog pokladnog društva da ove godine 
učestvujem u povorci vrtičana. Djeca su me odlično primila i čim 
se vratim u Zagreb iskoristiću sav svoj utjecaj predsjednika Hr-
vatskog sabora da metkovačke maškare dobiju ono mjesto koje 
odavno zaslužuju – rekao nam je oduševljeni Bebić.

MINISTAR BEZ ODGOVORNOSTI
Kako bi se što bolje amortizirale afere u raznim ministarstvima 

Vlade RH, premijerka je odlučila osnovati novo ministarstvo. 
Radi se o Ministarstvu bez odgovornosti u koje bi se po kratkom 
postupku prebacivao svaki ministar kojemu prijeti neka nova afe-
ra. Zamišljeno je da ministar na toj dužnosti bude sve dok se bura 
ne stiša i zanimanje javnosti ne okrene prema nekoj novijoj aferi.
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ZAJEBNICA UDRUGA HRVATSKIH SINDIKATA

SRAMOTA!
Nakon što je BMW objavio da će njihova petica u salonima biti 

prikazana tek u ožujku ove godine umjesto krajem prošle, Za-
jednica udruga hrvatskih sindikata uputila je Europskoj uniji oštar 
prosvjed jer su iznevjerena očekivanja mnogih hrvatskih građana 
koji su samo čekali da kupe taj prestižan model automobila. „Vi 
ni ne slutite koju je bol i tugu hrvatskim građanima tim potezom 
donio BMW pa od vas zahtijevamo da prema toj tvrtki poduzmete 
oštre sankcije“–  stoji na kraju note koju je ZUHS uputio EU.

Prošle srijede u metkovske trgovine stigla je prva isporuka kon-
zervirane ribe proizvedene u novoj Tvornici ribljih prerađevina 
'Zažablje' koja je proradila na Mliništu prvoga radnoga dana ove 
godine. Izgradnja tvornice rezultat je zalaganja, a i osobnoga obe-
ćanja predsjednika Hrvatskoga sabora tome kraju koji spada među 
najnerazvijenija područja u Hrvatskoj. Trenutno u proizvodnji radi 
dvadeset radnika koji su prošli tromjesečnu obuku u srbijanskome 
Nišu, kamo je svojedobno preseljena Tvornica ribljih prerađevina 
'Neptun' iz Komiže. 

– Trenutno kiselimo samo babuške kojih u ovim vodama ima u 
izobilju. Plasman nam je osiguran jer smo našli strateškoga par-
tnera u Rusiji koji će ih izvoziti širom svijeta – rekao nam je Iveš-
ko, v. d. direkora Tvornice ribljih prerađevina 'Zažablje'.

BOLJI DANI ZA NERAZVIJENU OPĆINU

STIGLE PRVE 
BABUŠKE IZ ZAŽABLJA

UKAZANA

ČAST 
METKOVSKIM MAŠKARAMA
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JAVNE POTREBE

Otkalo je sedamdesetih godina prošloga stoljeća Metković 
ostao bez javnoga zahoda, čini se da će gradska uprava ispra-

viti tu povijesnu nepravdu. 
U sklopu uređenja Trga kralja Tomislava i Gradskoga parka re-

alizirat će se i projekt izgradnje novoga zahoda. Na javnome natje-
čaju pobijedio je projekt poznatog arhitekta Iorana Geramaisa koji 
je, uvažavajući recesijsko vrijeme, ponudio najprihvatljivije rje-
šenje. Kako će javni zahod biti smješten u sklopu parka, za malu 
nuždu besplatno će se koristiti obližnja stabla. Za veliku nuždu 
projektant je, uvažavajući kategoriju socijalno ugroženih građa-
na, ponudio dva rješenja. Tako će se za jednu kunu velika nužda 
obavljati uz pomoć nožnih mišića dok će imućniji za dvije kune 
sebi moći priuštiti stolac s nekoliko listića toaletnoga papira.

U METKOVIĆU NAKON 40 GODINA PONOVNO

JAVNI ZAHOD
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I to nije sve. Kako u našem parku nema ni jedne skulpture, odlu-
čeno je da se u sklopu radova oko zahoda u parku postavi i poznati 
kip neretvanskoga kipara Augusta Gušte Rodina koji će nam daro-
vati Grad Pariz kao dar prigodom sklapanja Povelje o prijateljstvu 
gradova, o čemu, također, pišemo u  ovome broju.

Otkako su se u posljednje 
tri godine u Metkoviću iz-

gradila dva nova kina s ukupno 
sedam projekcijskih dvorana, 
pa ih je sada sa starom dvora-
nom kina Pobjeda osam, izgle-
da da će grad dobiti još jedno 
kino. Inicijativa je krenula od 
stanovnika Dubravice i Gluša-
ca koji (opravdano) kažu da im 
je do kina u Metkoviću preda-
leko. Iako su njihovi zahtjevi 
opravdani, smatrali smo da bi s 
gradnjom trebalo pričekati dok 
ne prođe recesija. S tim se sla-
žu i oporbeni krugovi koji pak 
misle da se vladajuća garnitura 
tako želi dodvoriti tamošnjem 
stanovništvu te da su već zapo-
čeli predizbornu kampanju iako 
do novih lokalnih izbora ima 
više od tri godine. Oporbenja-
ci misle da gradnja novog kina 
nije ekonomski opravdana s ob-
zirom da u ta dva naselja živi 

TREBA LI METKOVIĆU

JOŠ JEDAN MULITPLEKS?

U sklopu nastojanja da Metković postane jedan od najinter-
netiziranijih (pročitaste li to?) gradova u svijetu Gradska uprava 
poduzela je značajne korake. S vodećim hrvatskim davateljem te-
lekomunikacijskih i internetskih usluga (čije ime ovdje nećemo 
spomenuti jer nam nije htio platiti reklamu) Grad Metković sklo-
pio je višemilijunski ugovor kojim je  svekolikom metkovskom 
pučanstvu omogućen besplatan pristup internetu preko nekoliko 
bežičnih stanica postavljenih u gradu. O ogromnome interesu gra-
đana svjedoči fotografi ja koju smo prije nekoliko dana snimili u 
najstarijem metkovskom naselju Krnjesavac.

samo osamstotinjak stanovnika. 
Gradonačelnik Gabrić je izjavio 
da su to gluposti jer će se raditi o 
manjem kinu koje će imati samo 
dvije projekcijske dvorane, a mo-
glo bi postati i prava turistička 
atrakcija. U sušnom periodu kino 
će biti tipa drive-in jer će posjeti-
oci fi lmove gledati iz automobila. 
Pravi ugođaj nastat će u sezoni 
kiša kad Plogoša poplavi. Tada 
će to postati row-in kino jer će 
se fi lmovi pratiti iz neretvanskih 
lađa i trupa. – Dat ćemo koncesi-
ju lokalnim ugostiteljima koji će 
prema želji gledatelja na lađama 
servirati brudet od žaba i jegu-
lja te druge neretvanske speci-
jalitete. Bit će to prvo kino toga 
tipa u svijetu i siguran sam da će 
koristi imati i lokalno stanovniš-
tvo i proračun Grada Metkovića 
– oduševljeno nam je objasnio 
Gabrić, natjeravši nas da promi-
jenimo mišljenje. 

METKOVSKI ISKORAK

BESPLATAN INTERNET SVIMA
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Nikolaj Tolstoj, glasoviti 
britanski povjesničar ru-

skoga podrijetla i unuk slavnog 
Lava Nikolajeviča Tolstoja, 
dosada je u više navrata iska-
zao istinsku znanstveničku ne-
pristranost, čak i u situacijama 
koje su ga mogle koštati gla-
ve. Primjerice, bio je predme-
tom bavljenja famozne britan-
ske obavještajne službe  MI 6  
jer je nekim svojim otkrićima 
kompromitirao britansku poli-
tiku u Drugom svjetskom ratu 
i neposredno nakon njega. 

Iz povjesničareva kabineta 
nedavno je u javnost procurila 
informacija da priprema veli-
ko znanstveno djelo u kojem 

SKINUT VEO S JEDNE OD NAJVEĆIH TAJNI XX. STOLJEĆA

MATA HARI ZAVELA VIDONJCA

Sudbina često plete neobične 
mreže koje ne bi ni pauk tvrt-
ke Zagrebački parking ispleo. 
Čudnovati se i naizgled nepo-
vezivi događaji odjednom po-
vežu i postanete svjesni da ništa 
u životu nije slučajno i da niste 
u zoni sumraka ili nadreality 
showu. Istražujući, na nagovor 
biskupa Komarice, prezimena 
sela Ulović nedaleko od Brčko-
ga sasvim sam slučajno primi-
jetio čudna zbivanja u susjed-
nome selu Brka u kojemu živi 
nekoliko vehabija koji se u selu 
ističu jer se oblače po posljed-
njoj jemenskoj modi. Šećući se 
po selu naišao sam na jednu ras-
palu ovlaženu bilježnicu u kojoj 
je pisalo:

Ulovio sam u razgovoru 
Amir-agu Vehabi od rahat-loku-
ma iz Brke s nekim prijateljem, 
slučajno čuo da se sprema poći 
u Neretvu ne bi li kupio malo 
limunova i naranača za bole-
snoga babu i dok je iz te krntije, 
za koju sam pomislio da neće ni 
do Gornjeg Zovika a kamoli do 
Metkovića, treštao posljednji 
CD Saliha Brale, čuo sam jedno 

se bavi istraživanjima stvarnih 
okolnosti najvećih misterija 
druge polovice 19. i početka 
20. stoljeća. Bilo je to vrijeme 
sustavnog stvaranja mitova 
koji su imali prikazati anglo-
američku imperijalističku po-
litiku u humanom svjetlu. Naš 
izvor blizak piscu poslao nam 
je materijal koji ovdje prvi ek-
skluzivno objavljujemo. Na-
ime, dosadašnja farsa o tome 
kako je neki glupi vidonjski 
seljak  zamijenio  Livijinu 
glavu samo za polucilindar sir 
Arthura Evansa čista je izmi-
šljotina  jer sir Evans uopće 
nije ni bio u Vidu. Tamo je 
poslao svoju tajnicu i poznatu 

špijunku Matu Hari, specijalno 
obučenu za pronalaženje arhe-
ološkoga blaga u posjedu lo-
kalnoga stanovništva. Tolstoj 
je do toga zaključka došao na 
temelju slike i pisma pronađe-
noga na šufi tu jedne stare kuće 
u Vidu. U pismu se Evansova 
tajnica zahvaljuje tadašnjem 
vidonjskom mladiću M. K. 
(ime poznato redakciji) što joj 
je pružio nezaboravnih sedam 
dana u Vidu i poziva ga da ju 
što prije posjeti u Londonu. 

Želeći biti što bliži suvre-
menom čitatelju s prostora 
jugoistoka Europe Tolstoj je 
zaključio: I tata bi sine!

M&M

poznato ime:
–  Poselami mi Medu, ako ga 

vidiš, i reci mu da ga je pozdra-
vio Halil! Sigurno me se sjeća. 
Ja sam ga jedini pobijedio u tri-
cama ljeta 1988.

Nekoliko dana kasnije posve 
sam nedužno prelazio granicu 
na Unki te sam prije nego što 
me je hrvatsko redarstvo zau-
stavilo ponovno ugledao taj isti 
kombi:

– Ma bolan vozim malo ću-
mura za vašega kolegu na želje-
znici! Čoeku malo ladno, pa mu 
nosim da ne nazebe.

Sumnjivo to meni. Toliki kom-
bi, a u njemu samo metar ćumu-
ra. Ali tko sam ja da sumnjam 
u hrvatsko redarstvo? Pustili 
kombi, a mene malo zadržali 
radi sira koji sam krijumčario 
za jednoga metkovskog ugosti-
telja. Stuštilo se s Bobovišta, 
zaredale kiše, Nikola Pucar ne 
bere bostan mjesec dana, po-
plava će, a ja kidiso da odem do 
prijatelja u Ljubuški kad na jed-
nom šahtu vidim onaj isti kom-
bi, a, đeda mi Pave, na svakome 
šahtu po jedan sličan. Tablice 
bosansko-hercegovačke, sve 

rbina do rbine. Stoje i ne miču 
se. Govorim ja njima:

 – Bolan, makni taj kombi! 
Vidiš da je kijamet, pod vodu će 
ti ta olupina.

Kažu ljudi da se ne brinem 
jer da su pojačanje iz BH komu-
nalnog. I uputih se u Ljubuški. 
Trebam ja nazad, sve potonulo, 
ne mogu. U Đuđe & Mate je-
gulju dobivaš ravno u sobu čim 
otvoriš pendžer, čak i Škaro na 
Mliništu spava u čizmama jer 
se boji da će Mislina poplaviti, 
Mato Mustapić  šešulom izba-
cuje vodu i Kulijine pastele koje 
su postale akvarele, a čujem da 
je Feđa skinuo gume s bicikla 
kako bi ih možebitno upotrijebio 
kao pojas za spašavanje. Jozo 
Gutman pušta ribu iz akvarija, 
šta će, neka se barem ona spa-
si. Prošlo i to čudo, ostadosmo 
čudom čitavi. Vraćam se ja i od 
onih pustih kombija osta samo 
jedan, a na njemu stoji letak:

Vehabi ekber, ogranak Veha-
bi-Brke u suradnji sa Zelenim 
ahiretom, islamskim ogrankom

Greenpeacea, odlučio je od 
doline Neretve učiniti park pri-
rode.

U tu svrhu utrošena su 34 
kombija (godište ‘69.) i 42 boce 
rakije za Juru na HE Jablanica 
da malo otpusti i namušća ventil 

na brani.
Oj Neretvo, polje ravno,
Kud si ravno kad si vodo-

plavno?
I sad se stresem kad ponovno 

otvorim ovu bilježnicu. Navalili 
kombije na šahtove da nas po-
tope! Šta bi s jadnim Antom iz 
Ulovića, ne znam. Navodno je 
posljednji put viđen na prijelazu 
Crveni Grm te mu se odonda iz-
gubio trag.

Bilježnicu sam dao na vje-
štačenje. Donosim dva stručna 
mišljenja:

Ovim potvrđujem da biljež-
nica Ante Š. iz Ulovića nepri-
jeporno potječe s kraja 2009. 
ili početka 2010. Utvrđujem da 
je datacija mlađega kolege u 
potpunosti točna te pohvalju-
jem stručan rad i znanstvenu 
metodologiju primijenjenu na 
rasvjetljavanje toga nemilog 
događaja.

dr. sc. Ivo Goldstein, povje-
sničar

Halila znam i sve je navede-
no točno osim što sam s Hali-
lom igrao 23. kolovoza 1989. i 
što nisam izgubio. Dobio sam 
23:15 nakon što je on u prvoj 
seriji vodio 8:3.

Nikica Medak Medo, inolog

MEĐUNARODNE ZAVJERE

BILJEŽNICA ANTE Š.
PIŠE: DOMAGOJ VIDOVIĆ, INSTITUT ZA HRVATSKI JEZIK I PROTUSLOVLJE
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Na presici što ju je jučer sazvao metkovski 
gradonačelnik Jambo, metkovskoj javnosti 

odaslana je vijest da će kroničan problem parki-
ranja u gradu uskoro biti riješen. Na javnom na-
tječaju, koji je raspisan koncem prosinca prošle 
godine, najpovoljniju ponudu dao je Batman. 

– Ponuda gospodina Batmana bila nam je 
najpovoljnija glede cijene, ali i kvalitete uslu-
ge. Prema prispjeloj dokumentaciji vidljivo je 
da gospoda Batman i Robin zadovoljavaju naše 
uvjete te da će učinkovito riješiti problem par-
kiranja u gradu – rekao nam je metkovski gra-
donačelnik.

Na upit novinara o ostalim ponudama Jambo 
je rekao: – Pa, bilo je tu još ponuda, ali neke 
su bile tehnološki zastarjele ili neprihvatljive. 
Primjerice, ponuda g. Tarzana je odbačena jer 
je u njoj stajalo da će nepravilno parkirane au-
tomobile odvlačiti njegov slon Tintor. Isto tako 
moram priznati da smo se dugo dvoumili izme-
đu ponuda gospode Batmana i Spidermana, ali 
bojali smo se da bi Spidermanov pauk mogao 
uplašiti građane dok je Superhikova ponuda 
ocijenjena kao krajnje neprimjerena jer je tražio 
da mu se po danu osigura deset litara Kantinoga 
vina.

RIJEŠEN PROBLEM PARKIRANJA U GRADU

JAMBO I BATMAN SKLOPILI UGOVOR

Izgleda da je i zadnja prepreka za ulazak Hrvatske u EU konačno 
preskočena. Na ušću Neretve ribari su u mreži našli potopnički 

dnevnik koji je na svu sreću pisan kemijskom olovkom pa sadržaj 
nije uništen.  Pretpostavlja se da je dnevnik  povlačenjem poplave 
iz  Metkovića doplutao u Norin pa Neretvom do ušća. Sreća naša 
da nije doplutao do ZERP-a jer da su ga ulovili talijanski ribari, 
vjerojatno bi ga bacili natrag u more i tako za tko zna koje vrijeme 
odgodili ulazak Hrvatske u EU. Ovako, sve se dobro svršilo, a 
Haški tribunal će konačno dobiti toliko tražene dokaze. Pretpo-
stavlja se da takvih dnevnika ima još, a mi vam prenosimo dio 
onog što piše u dnevniku s ušća.

 
srida 6 prvoga 2010
Opet pada kiša, a kažu da će idalje. Trisu kralja pa ćaća nervozno 

oda pokući jer nemože upolje, ai kakobi kad je tamo sama glibina. 
Večeras govore dase Neretva izlila namalu rivu i da raste 5 centi 
nasat. Did sidi kraj termopeći i govori kako je unas pedesdevete 
bilo priko šeset centi vode u prizemlju. – Ajde ćaća – govori mu 
moj ćaća – ti i tvoja pedesdeveta. Unda je bila samo Jablanica, 
asad ima gori četri brane.

četvrtak 7 prvoga 2010
Neretva je odsinoć skočila za još trijes centi. Doša nam kum 

iz Vida i kaže dase Norilj već razliva. Nedamu Neretva use. Kaže 

ćaća dase baš čuja s Matom na Glibuši. Unji se voda već izrav-
nala sceston.

petak 8 prvoga 2010
Norilj se idalje izliva. Pod vodon je već Matije Gubca i dilovi 

Zagrebačke a ušla je iu neke kuće. Dobro plivaju i oni u Neretvan-
ski gusara. Prema Vidu se više nemože malin auton.

Večeras javljaju dau Sportskoj voda izbija kroz šahtove ana na-
šoj strani nema di nepliva. Počinju dilit vriće i blokove samo nema 
ji dovoljno. Svakse snalazi kako zna.

Unas ima nešto dasaka pa ćaća miša ciment i lipi ji na ulazu u 
dvorište. – Valjda neće još rast – kaže on gledajuć vodu koja već 
liže dasku. Stariji se dogovaraju kako će noćas dežurat. Ćaća je 
izšupe uspija trupon donit tomos. Srića je da ima benzine paćemo 
nekako.

subota 9 prvoga 2010
Probudila me vika. Taman sam počeja ovo pisat kad je uletija 

ćaća. Kaže da se ostavin pisanije ida se primin blokova. Triba na-
mištaj dizat na blokove jerse tomos više nemore odrvat vodi…

SENZACIONALNO OTKRIĆE U METKOVIĆU

P  R  O  N  A  Đ  E  N  
POTOPNIČKI DNEVNIK
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POKLADE

Maškare 2010. započele su povorkom s oko 300 djece iz met-
kovskih dječjih vrtića kojoj su se priključila i školska djeca. 

Predvođena Markom Krnjevalom i Gradskom glazbom povorka je 
prošla gradom, a odredište joj je bila Gradska športska dvorana u 
kojoj je organizator Metkovsko pokladno društvo malim maškara-
ma priredio maskenbal. 

Tijekom programa, koji je vodio Zlatko Volarević Dilajla, met-
kovski gradonačelnik Stipo Gabrić Jambo predao je ključeve gra-
da predstavniku MPD-a Juri Puljeviću Mambi, čime je na deset 
dana, koliko će trajati maškare, suspendiran s vlasti. Kao i dosa-
dašnjih godina na izlazu iz dvorane djecu su čekale banane, dar 
metkovske tvrtke Frigo bonsai.

Da ne bismo više pisali bolje je da ovdje uvrstimo što više fo-
tografi ja.

POVORKOM VRTIČANA ZAPOČELE MAŠKARE 
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U Domu za starije i nemoćne 
osobe i  tjelesno ili mentalno 

oštećene osobe Metković danas je 
upriličen prvi Dan otvorenih maš-
karskih vrata. Djelatnici i korisnici 
Doma otvorili su vrata gostima i 
članovima Metkovskog pokladnog 
društva te su se uz pjesmu i ples s 
njima družili odlično se zabavivši. 
Za tu prigodu izvučeni su kostimi 
i drugi rekviziti korišteni proteklih 
godina što, naravno, nikome nije 
smetalo, a veselja je bilo u izobilju. 
Kako bi sve bilo još veselije, pobri-
nule su se kuharice Doma koje su 
za ovu prigodu pripremile bogatu 
spizu s tradicionalnim slasticama 
poput fritula i krafna, kolača i pek-
simeta koji su im postali gotovo 
zaštitni znak. 

Djelatnici i korisnici Doma i ove 
godine će sudjelovati u maškaranoj 
povorci na Velike poklade za što 
se pripremaju već duže vrijeme. 
Mi smo preko veze uspjeli vidjeti 
kostime i ostali oduševljeni viđe-
nim. Naravno, nećemo vam otkriti 
o čemu se radi, ali mislimo da ćete 
se u nedjelju složiti s nama.

DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE I  TJELESNO ILI MENTALNO OŠTEĆENE OSOBE

DAN OTVORENIH MAŠKARSKIH VRATA

OD 1. VELJAČE
RADNO VRIJEME

OD 8 DO 20,30

www.fotoveraja.hr
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KULTURA

Metkovcima je čitanje i 
dalje omiljena zabava o 

čemu svjedoči i podatak da je 
Gradska knjižnica Metković 
krajem siječnja imala 1949 čla-
nova. 

Knjižnicu dobro posjećuju 
sve starosne kategorije - od dje-
ce do umirovljenika. Besplatan 
upis imaju djeca do završet-
ka osnovne škole, svi invalidi, 
umirovljenici, osobe starije od 
65 godina i djeca poginulih 
branitelja do kraja školovanja. 
Ostali plaćaju članarinu, ali 
kako postoji više kategorija či-
tača, i članarina je prilagođena 
njihovim zahtjevima. Oni koji 
plate članarinu od 50 kuna go-
dišnje, mogu posuditi tri knjige 

Za učenike nižih razreda OŠ 
Don Mihovila Pavlinovića 

Lutkarska udruga Mutogras iz 
Podstrane kod Splita izvela je 
predstavu pod nazivom Lutkar-
ski show, upoznavanje mario-
neta. 

Predstava je bila humani-
tarnog karaktera, a novac od 
ulaznica većim dijelom namije-
njen je djeci potresom pogođe-
nog Haitija dok će manji dio ići 
za pomoć djeci Afrike. 

Marionete koje su oživjele u 
rukama trojice glumaca - Ivice 
Vukovića, Duje Kapića i Bran-
ka Katića, podjednako su za-
bavile i djecu i nastavnike. Na 
kraju predstave veći dio djece 
dobio je prigodu okušati se u 
ulozi lutkara, a atmosfera se 
dodatno užarila kada su se na 
pozornici u ulozi lutkara okuša-
li i nastavnici. Kako se tijekom 
cijele predstave međusobno 
prožimaju glumci, glazba, lutke 
i djeca, na kraju su djeca pozva-
na na pozornicu gdje su prema 
dogovorenim pravilima zaple-
sala, a četvero najspretnijih na-
građeno je malim darom.

U organizaciji Osnovne glazbene škole Metković u Galeriji 
metkovskog GKS-a koncert je održao mladi trubljač Ljubo-

mir Glibota uz glasovirsku pratnju Petre Filimonović.  Na pro-
gramu su bila djela J. K. J. Nerude, J. N. Hummela, E. Porina, D. 
Bobića i G. Balaya. 

Ljubomir Glibota mladi je glazbenik iz Imotskog koji u Srednjoj 
glazbenoj školi Josipa Hatzea u Splitu upravo završava trublju u 
klasi prof. Jakše Gilića. Povremeno kao vanjski suradnik svira u 
Simfonijskom orkestru HNK-a Split. Dugogodišnji je aktivni član 
i solist Gradske glazbe Imotski, najboljega amaterskog puhačkog 
orkestra u Hrvatskoj. Dobitnik je državnih i međunarodnih nagra-
da, a nastupio je na Hrvatskoj televiziji u emisiji Majstori svirači. 

i zadržati ih mjesec dana što je 
i najrealnija mogućnost. Narav-
no, oni koji čitaju brže i više, 
mogu se odlučiti za članarinu u 
iznosu od 60 ili 70 kuna godiš-
nje što znači da mogu posuditi 
četiri ili sedam knjiga na mje-
sec dana. U slučaju kašnjenja 
plaća se pola kune zakasnine po 
knjizi dnevno.   

Tijekom 2009. knjižni fond 
povećan je za oko 2800 knji-
ga, od čega je oko 2100 knjiga 
za odrasle te oko 720 knjiga 
za djecu i mlade.  Najtraže-
nija knjiga u protekloj godini 
među publicistikom za odrasle 
je Tkanje života Mirjane Kriz-
manić, a slijedi je Nova zemlja 
spisateljice Eckhart Tolle. Od 

književnih djela čitatelje je 
najviše privlačio roman Koliba 
o duhovnom životu W.P. Yo-
unga te Otok i Povratak Vic-
torije Hislop. Tražene su bile 
i četiri knjige Cecelije Ahern: 
P.S. Volim te, Da me barem 
možeš vidjeti, Na kraju duge i 
Hvala ti na uspomenama. Kao 
i obično, veliko zanimanje iza-
zvali su i Izgubljeni simboli, 
najnoviji roman Dana Browna, 
najprodavanijeg pisac trilera 
na svijetu. Osim navedenih 
knjiga još uvijek rado čitana 
ostaje Marija Jurić Zagorka. 

Tinejdžerima su prošle go-
dine omiljeno štivo bile četiri 
knjige: Sumrak, Mladi mjesec, 
Pomrčina i Praskozorje, tetra-
logija spisateljice Meyer Step-
hanie za koje bi se moglo reći 
da su bile odlična zamjena za 
Harryja Pottera. Nešto mlađi 

najviše su tražili Dnevnik Pau-
line P., Drugi dnevnik Pauline 
P. i Pobuna Pauline P. domaće 
spisateljice Sanje Polak. 

Kako Gradska knjižnica 
Metković u sklopu svojih ak-
tivnosti često organizira radio-
nice za djecu i mlade, prostor 
knjižnice sve više postaje nji-
hovo omiljeno odredište. Važ-
no je napomenuti da je Gradska 
knjižnica Metković uspostavila 
odličnu suradnju s Udrugom 
osoba s invaliditetom Prijatelj. 
Tako se mladi članovi knjižni-
ce, shvativši važnost volonti-
ranja i u želji da pomognu, sve 
više prijavljuju kao volonteri u 
tu Udrugu gdje trenutno poma-
žu u projektu izrade suvenira 
žabe na bambusu koji Prijatelj 
u suradnji s Udrugom Lastavi-
ca  iz Splita izvodi za trgovački 
centar DM. 

GRADSKA KNJIŽNICA METKOVIĆ

GOTOVO 2000 ČLANOVA

METKOVSKI OSNOVCI

ZA DJECU HAITIJA
U GKS-u KONCERT MLADOGA TRUBLJAČA

LJUBOMIR GLIBOTA
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SPORT

NOGOMET
UDRUGA MALONOGOMETNIH AMATERA GRADA 

METKOVIĆA – UMA

14. kolo, 25. siječnja
Killersi - Poljopromet 6:2
Recreativo – Sv. Roko Podrujnica 2:8
Orašina Montaling - Krvavac II Kican Int. 8:5
Klada - Vid 1:7
Podkraj - Škrapa Momići 1:1
Poljopromet Vet. - Graničar 8:5
Žrnjevo Neum - Norin 1:8
Mlinište - slobodan

15. kolo, 1. veljače 
Mlinište - Klada 3:1
Vid - Žrnjevo Neum 2:5
Sv. Roko Podrujnica - Orašina Montaling 3:3
Norin - Podkraj 0:0
Škrapa Momići - Killersi Metković 3:1
Poljopromet - Poljopromet Veterani 2:0
Graničar - Recreativo 4:1
Krvavac II Kican Int. - slobodan

16. kolo, 18. siječnja
Sv. Roko Podrujnica - Krvavac II Kican Interijeri 5:3
Škrapa Momići - Poljopromet Vet. 3:0
Poljopromet - Recreativo 7:3
Vid - Podkraj 3:1
Norin - Killersi Metković 4:4
Graničar - Orašina Montaling 0:6
Mlinište - Žrnjevo Neum 1:4
Klada - slobodna

Tablica nakon 16. kola:

Nakon šesnaest kola na listi strijelaca prvo mjesto drže Mišo Ra-
mić iz ekipe Škrapa Momići sa 21 postignutim pogotkom koliko 
ih je postigao i Stjepan Šešelj iz ekipe Norin.  

RUKOMET
DUKAT PREMIJER LIGA 

16. kolo, 6. veljače
RK METKOVIĆ – RK BUZET 26:25 (15:10)
METKOVIĆ – Športska dvorana Metković. Gledatelja: 150. Suci: 

Cepanec (Turčin) i Jeftić (Varaždin).
METKOVIĆ: Crnčević (2 obrane, od čega 1 sedmerac), Ilić 2, 
Vučković, Sabljić 1, Kolovrat 5, D. Sršen 7 (1), Vidović, Paponja 
7 (2), N. Sršen, Jurković 3, Brozović, Pušić (5 obrana). Trener: 
Slavko Ujdur.
BUZET: Petrić (19 obrana), Šverko, Vukelić 1, Grižančić 5, 
Gašpar 3, Ljubotina, Mavrović 3 (2), Vrkljan 3, Slipčević (obrana 
sedmerca), Vozila 5, Jović, Šunjić 4, Sirotić, Dragičević 1. Trener: 
Mario Sirotić.
Isključenja: Metković 6 minuta, Buzet 4 minuta.
Sedmerci: Metković 3 (3), Buzet 3 (2).

Rukometaši Metkovića u drugi dio sezone ušli su pobjedom na 
domaćem terenu protiv RK Buzeta pobijedivši rezultatom 26:25. 

Od početka utakmice domaći rukometaši preuzeli su inicijati-
vu na terenu pa je u 14. minuti rezultat bio 8:4. U sljedećih pet 
minuta koncentracija im je popustila, a dodatnu napetost izazvao 
je i crveni karton dodijeljen Jurkoviću u 18. minuti što je bila pre-
stroga kazna na toj više nego mirnoj utakmici. Iako su se gosti 
minutu kasnije približili na samo jedan gol razlike (9:8), domaći 
rukometaši uspjeli su posložiti redove, a ulogu golgetera preuzeli 
su Kolovrat, Paponja te Sabljić i Domagoj Sršen pa se na odmor 
otišlo s rezultatom 15:10. 

Nastavak utakmice bio je identičan prvom dijelu. Domaći igrači 
imali su inicijativu na terenu prvih dvadesetak minuta, nakon čega 
su gosti zaigrali bolje pa se prednost Metkovića počela topiti. U 
zadnjoj minuti Metković je uspio obraniti posljednji napad Buzeta 
te doći do zaslužene pobjede i dva vrlo vrijedna boda. 

ŽUPANIJSKA RUKOMETNA LIGA ZA DJEVOJČICE 
ROĐENE 1998. I MLAĐE

Utakmice 2. kruga, 23. siječnja u Pločama
ŽRK Jerkovac - ŽRK Metković  11:4 (5:3)
RK Dalmatinka - ŽRK Vela Luka 11:6 (9:3)
ŽRK Metković - ŽRK Vela Luka 3:14 (3:7)
RK Dalmatinka - ŽRK Jerkovac 8:4 (6:2)

Tablica: 
            1. Dalmatinka 8
            2. Vela Luka 4
            3. Jerkovac 4
            4. Metković 0

KOŠARKA
B1 LIGA (M) – JUG

11. kolo, 24. siječnja
KK Adriatic - KK Metković 84:86 (40:36)
(19:19) (21:17) (15:17) (29:33)
Za Metković su igrali: Marić 25 (1 trica), Vidović, Pekić 5, Herceg 
24 (6 trica), Ilić 2, Menalo 24, Gabrić, Koljbabić, Ramić 6. Trener: 
Vlado Rebić. 

12. kolo, 31. siječnja
KK Otok Ugljan - KK Metković 70:96 (35:45)
(16:20) (19:25) (22:19) (13:32)

Košarkaši Metkovića na gostovanju u mjestu Preko na otoku 
Ugljanu zabilježili su i 11 uzastopnu pobjedu nadvisivši domaću 

Norin 361. 

Poljopromet 262. 

Škrapa Momići 253. 

Killersi Metković 234. 

Orašina Montaling 235. 

Graničar 226. 

Podkraj 207. 

Poljopromet Veterani 198. 

Vid 159. 

CB Ankora Žrnjevo 10. 

Neum (- 2 boda) 10

Mliništ 1011. 

Krvavac II Kican 12. 

Interijeri 10

Sv. Roko Podrujnica  813. 

Klada 614. 

Recreativo 5 15. 
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momčad KK Otok Ugljan rezultatom 70:96. 
Pod trenerskom palicom Vlade Rebića za Metkovce su igrali: Ma-
rić 16 (3 trice), Herceg 27 (6 trica), Ramić 18 (1 trica), Prgomet 
18 (3 trice), Menalo 13 (1 trica), Gabrić 2, Pekić 2, Ilić, Vidović 
i Koljbabić.

13. kolo, 6. veljače
KK Yolly-JBS - METKOVIĆ 99:87  
(20:16) (31:29) (26:20) (22:22)

U derbiju 13. kola Yolly-JBS je na svom parketu nanio prvi poraz 
metkovskim košarkašima, vodećem klubu na tablici. Prema infor-
macijama iz Splita momčad Yollyja iskoristila je svoju mladost 
i bolju fi zičku pripremljenost tako da je tijekom svih 40 minuta 
kontrolirala i igru i rezultat. Kod Metkovaca najefi kasniji bio je 
Marić s 26 poena. 
Metković: Marić 26, Vidović, Pekić, Ilić, Prgomet 17, Herceg 21, 
Ramić 7, Menalo 10, Gabrić 6, Koljbabić.

 
ZAVRŠNICA PRVENSTVA SREDNJIH ŠKOLA U KO-

ŠARCI ZA MUŠKARCE DNŽ

Polufi nale  (4x7 minuta igre)
Srednja škola Metković – Srednja škola Blato 67:22 (41:10)
(20:6) (21:4) (13:8) (13:4)
Srednja škola Metković: Šime Obšivač 6, Nikola Grepo 5, Hrvoje 
Bušić 12, Stjepan Vidović (cap) 3, Mišo Maslać 7, Matija Obra-
dović 2, Ante Pervan 9, Ivan Bogdanović 5, Josip Bogdanović 9, 
Šimun Ilić, Vladimir Koncul, Josip Bjeliš 9. Voditelj prof. Josip 
Prusac, trener Vlado Rebić.

BOĆANJE
1. HBL

1. kolo, 23. siječnja
BK Metković - BK Zrinjevac 7:19

2. kolo, 30. siječnja
BK Trio Buzet - BK Metković 20:6

3. kolo, 6. veljače
BK Metković - BK Benčić Vargon 15:11

Boćari Metkovića u 3. kolu I. HBL napravili su pravi podvig po-
bijedivši BK Benčić Vargon iz Rijeke rezultatom 15:11. Dva vrlo 
vrijedna boda izborili su protiv momčadi koja je po kvaliteti od-
mah iza klubova Trio Buzet iz Buzeta i Zrinjevac iz Zagreba pro-
tiv kojih su Metkovci u prva dva susreta zabilježili poraze.  
Po jedan poen za Metković ubilježili su Mile Vidović u discipli-
ni pojedinačno, Željko Vladimir i Ante Juka u disciplini par te 
Vedran Crnčević u disciplini brzinsko izbijanje. Dva poena za 
Metković osigurali su Vedran Crnčević i Mile Vidović u discipli-
ni bliženje i izbijanje u krug, a Crnčević je osvojio i dva boda u 
disciplini pojedinačno. Dva boda osigurali su i Željko Vladimir i 
Ivica Krstičević u disciplini par. Za konačnu pobjedu Metkovića 
pobrinuli su se Mile Vidović i Ante Juka u disciplini precizno iz-
bijanje koja je domaćim boćarima osigurala četiri boda.  
Za BK Metković igrali su: Mile Vidović, Ante Juka, Željko Vla-

dimir, Ivan Kežić, Marinko Jurišin, Ivica Krstičević, Jure Krstiče-
vić, Vedran Crnčević i Josip Glavinić. 

KARATE
Na županijskom natjecanju u karateu, koje se 6. veljače u organi-
zaciji dubrovačkog kluba Kakato održalo u Dubrovniku, nastupila 
su četiri kluba od kojih dva metkovska. 
   KK Knez Domagoj osvojio je 9 medalja i to tri zlatne i šest sre-
brenih. Prva mjesta izborena su u borbama, a osvojili su ih Mla-
den Glavinić, Vedran Ćupurdija i Josip Daničić. Srebrene medalje 
osvojili su u katama Roko Kravar, Ivan Galić i Klara Marević, a u 
borbama Josip Lacku, Luka Jerković i Zvonimir Jerković.  
   KK Metković nastupio je s 12 natjecatelja te osvojio 12 pojedi-
načnih i jednu ekipnu  medalju, od čega sedam zlatnih, tri srebrne 
i 3 brončane.
Zlatne medalje u katama osvojile su Marina Kaleb i Vlatka Dro-
puljić, dok je Marina Cindrić osvojila broncu. Zlatnu medalju u 
ekipnom nastupu u katama osvojile su Maja Žderić, Vlatka Dro-
puljić i Marina Kaleb. U borbama zlato su osvojili Maja Žderić, 
Sara Ćelić, Jure Šešelj i Bruno Jurković, a srebro Marija Kiridžija, 
Petar Jerkovića i Duje Mihaljević. Nikola Bjeliš i Luka Jerković 
osvojili su brončane medalje.
Pred metkovskim karatašima prvenstvo je Dalmacije koje će se 
održati 14. veljače u Sukošanu.

Tročlani Arbitražni sud HNS-a, pod predsjedanjem Stanka Hau-
tza, u ponedjeljak 1. veljače odlučio je kako je Hajduk dužan ispla-
titi NK Neretvi 172.000 dolara ili oko 900 tisuća kuna. 

Time je završena trakavica koja se vukla posljednjih sedam go-
dina, odnosno od 2003. kada je splitski klub prodao Darija Srnu u 
ukrajinski Šahtar. Iako je Neretva imala ugovor sklopljen 1998., 
kada je Srna odlazio iz Metkovića u Split, po kojem joj pripada 15 
posto u slučaju Srninog daljnjeg transfera, Hajduk je to negirao. U 
splitskom klubu tvrdili su čak da je ugovor falsifi ciran, ali grafo-
loškim vještačenjem utvrđeno je da se radi o originalu.

Posljednje što je arbitraža HNS-a trebala ustanoviti jest je li Ivan 
Zelić, tadašnji šef računovodstva Hajduka, imao pravo potpisa bu-
dući da je on sklopio posao s Neretvom, a ne predsjednik ili di-
rektor. Ustvrdivši kako je Zelić potpisao uz znanje predsjednika i 
direktora, Arbitražni sud HNS-a uvažio je zahtjev Neretve. 

Uprava NK Neretve presretna je zbog, kako kažu, pravedne od-
luke, a Hajduk u roku od 30 dana od primitka odluke mora podmiri 
dug Neretvi. U protivnom mu prijeti suspenzija.

 NERETVI 900.000 KUNA
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Arheološki muzej Narona 687 149
Autobusni kolodvor 060 365 365
Centar za socijalnu skrb 690 999
Dom za smještaj i rehabilitaciju 
 (Starački dom) 696 406
Dom zdravlja - pogledati desno
Državna geodet. uprava 681 844
Državni arhiv 690-733
Državni inspektorat 686 665
Državno pravobranitelj.  681 003
FINA 681 554             
Gimnazija 681 344
Gradsko 
   Poglavarstvo 681 020
   Gospodarstvo 681 866
   Kulturno središte 681 903
Gradska 
   Knjižnica 681 715
   Sportska dvorana 681 060
Hotel 
   Narona 681 444
   MB 681 812
   Metković 684 396
Hrvatska 
   Elektroprivreda 468 800
   Pošta OJ Metković 681 358
             PU Vid  687 322
   Radiotelevizija 690 296
  Hrvatske 
   Šume d.o.o. 681 330
   Željeznice - kolodvor 685 393
Hrvatski 
   Crveni križ 681 610
   Zavod za mirov. osigur.  681 796
   Zavod za poljopr. sav. sl. 680 434
   Zavod za zapošljavanje 681 011

   Zavod za zdrav. osigur. 681 233
Lučka kapetanija 681 681
Ljekarna 
    Draženović, ljekarna I 681 295
                       ljekarna II 686 344
   Kusić-Palaversa 681 606
Komunalno poduzeće 685 342
Matica hrvatska 681 724
Matični ured 690 087
Ministarstvo fi nancija 
   Carinarnica 681 998
   Porezna uprava 684 920
Općinski sud  684 900
Općinsko državno odvj. 681 322
Osnovna škola 
   Don M. Pavlinovića 686 098
        Područna škola Prud 687 280
        Područna škola Vid 687 418
   Stjepana Radića 681 621
Policijska postaja 444 222
Prekršajni sud  681 087
Srednja škola 681 088
Tehnički pregled vozila 681 304
Veterinarska ambulanta 
   Dr. Milan Kralj  681 277
   Ili Med Veterina d.o.o.  686 776
   Vet. ambul. Paponja 680 223
Županija dubrovačko-neretvanska
   Ispostava Metković 681 155
   Vodopr. ispostava 681 655
Župni ured 
   Sv. Ilije 681 818
   Sv. Nikole 686 018 
   Gospe od Snijega Vid 687 392

VAŽNIJI TELEFONSKI BROJEVI

SERVISNE INFORMACIJE

DOM ZDRAVLJA METKOVIĆ
Uprava:  681 644 / 681 184 
                fax: 680 188

radno vrijeme: 7,00 – 15,00 
(od ponedjeljka do petka)

   Rodilište: 681 769
   Hemodijaliza: 680 288
   Hitna: 681 548
   RTG i UZV kabinet: 690 027

Specijalistička ambulanta
radno vrijeme: 7,00 – 15,00
upisi pacijenata: 8,00 – 10,00

   Liječnici iz Dubrovnika: 680 255 

Ordinacije obiteljske medicine
parnim nadnevcima ujutro
neparnim nadnevcima poslijepodne
dr. Mira Jurković - 680 257
dr. Ana Bajo -  680 383
dr. Hrvoje Bočkaj -  683 602
dr. Sanja Milošević -  680 242
neparnim nadnevcima ujutro
parnim nadnevcima poslijepodne

   dr. Viktorija Domić
   dr. Sonja Barač - 683 476
   dr. Đina Mustapić -  680 080
   dr. Jadranka Prusac - 683 603
radnim danom od 8 do 16
dr. Nada Šušnjar - 681 468

Spec. pedijatrijska ordinacija
parnim nadnevcima ujutro
neparnim nadnevcima poslijepodne 
dr. Vladimir Krmek -  680 011
neparnim nadnevcima ujutro, 
parnim nadnevcima poslijepodne
dr. Rasema Bubica -  680 120

Medicinsko-biokem. laboratorij
Mira Kevo, dipl. inž. - 680 277

Fizikalna medicina i rehabilitacija
ponedjeljak - petak  7,00 - 15,00
Upis pacijenata utorak - petak 9-12
tel.: 683 579  

Stomatološke ordinacije
parnim nadnevcima ujutro
neparnim nadnevcima poslijepodne
dr. Mirjana Ilić Sopta - 683 908
dr. Janja Volarević - 683 423
dr. Ilija Marušić
neparnim nadnevcima ujutro
parnim nadnevcima poslijepodne
dr. Zdenka Markotić - 683 352
dr. Željana Jerković - 683 351
dr. Damir Dodog  
srijeda i petak  ujutro
pon., utorak i četvrtak  poslijepodne:
dr. Mirjana Marević, 
spec. ortodontica 

Spec. ginekološka ordinacija
ponedjeljak - petak ujutro
dr. Ahmet Bubica
ponedjeljak - petak poslijepodne
dr. Živko Matuško -  683 584

Spec. pulmološka ordinacija:
ponedjeljak, srijeda i petak ujutro
utorak i četvrtak poslijepodne
dr. Darka Volarević - 681 271

Spec. internistička ordinacija:
utorak, četvrtak i petak ujutro
ponedjeljak i srijeda poslijepodne
dr. Anda M.-Tošić, - 680 263

Zavod za javno zdravstvo
dr. Asja Palinić-Cvitanović, 
spec. školske medicine - 681 979
Higijensko-epidemiol. služba
dr. Miljenko Ljubić, 
spec. epidemiolog - 680 299

PRIVATNE ORDINACIJE
radnim danom od 8 do 16
Poliklinika Bušić  - 681 400
dr. Gradimir Čolić  - 681 741
dr. Dubravka Bošnjak - 680 400
Očna ordin. Hajvaz 681-673

POLICIJA  92
VATROGASCI  93
HITNA  94

relacija
Metković

vrsta vremena po postajama
dolazak odlazak

Metković-Ploče 5,20 putnički K. Norinska 5,24, Krvavac 5,26, Opuzen 5,29,  Komin 5,32, Banja 5,34, Rogotin 5,37, Stablina 5,41, 
Ploče 5,43. (ne vozi nedjeljom i blagdanom)

Ploče-Zagreb 6,23 6,35 brzi Ploče 6,05, Mostar 7,38, Konjic 8,50, Sarajevo 10,00, Doboj 13,29, Banja Luka 15,29, Prijedor 16,23, 
Sisak 18,53, Zagreb 19,47.

Ploče-Metković 6,38 putnički Ploče 6,15, Stablina 6,17, Rogotin 6,21, Banja 6,24, Opuzen 6,30, Krvavac 6,32, K. Norinska 6,34.

Metković-Ploče 7,15 putnički K. Norinska 7,19, Krvavac 7,21, Opuzen 7,24, Komin 7,27, Banja 7,29, Rogotin 7,33, Stablina 7,36, 
Ploče 7,38.

Sarajevo-Ploče 10.07 10.22 brzi Sarajevo 6,45, Mostar 9,06, Čapljina 9,42, Ploče 10,41.

Ploče-Metković 13.10 putnički Ploče 12,47, Stablina 12,49, Rogotin 12,52, Banja 12,56, Komin 12, 58 Opuzen 13,01, Krvavac 13,04, 
K. Norinska 13,06.

Metković-Ploče 13.25 putnički K. Norinska 13,29, Krvavac 13,31, Opuzen 13,33, Komin 13,37, Banja 13,39, Rogotin 13,42, Stablina 
13,46, Ploče 13,48.

Ploče-Metković 14.33 putnički Ploče 14,10, Stablina 14,12, Rogotin 14,15, Banja 14,19, Komin 14.21, Opuzen 14,24, Krvavac 14,27, 
K. Norinska 14,29.

Ploče-Sarajevo 17.18 17.34 brzi Ploče 17,00, Čapljina 17.44, Mostar 18,40. Konjic 19,47, Sarajevo 20,59.

Metković-Ploče 17.27 putnički K. Norinska 17,31, Krvavac 17,33, Opuzen 17,35, Komin 17,39, Banja 17,41, Rogotin 17,45, Stablina 
17,48, Ploče 17,50.

Ploče-Metković 18.33 putnički Ploče 18,10, Stablina 18,12, Rogotin 18,15, Banja 18,19, Komin 18,21, Opuzen 18,24, Krvavac 18,27, 
K. Norinska 18,29.

Metković-Ploče 18.50 putnički K. Norinska 18,54, Krvavac 18,56, Opuzen 18,59, Komin 19,02, Banja 19,04, Rogotin 19,08, Stablina 
19,11, Ploče 19,13.

Zagreb-Ploče 21.44 21.57 brzi Zagreb 8,57, Sisak 9,52, Sunja 10,22, H. Kostajnica 10,39, B. Novi Novi 11,44, Prijedor 12,16, B. Luka 
13.15, Doboj 15,12, Zenica 16,47, Sarajevo 18,05, Konjic 19,31, Mostar 20,43, Čapljina 21.20, Ploče 22,06.

ŽELJEZNIČKI  KOLODVOR  METKOVIĆ
DOLAZAK I ODLAZAK VLAKOVA
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SERVISNE INFORMACIJE

Izdavač:
GRADSKO KULTURNO 
SREDIŠTE METKOVIĆ

Za izdavača:
NATAŠA VUČKOVIĆ

Glavni urednik:
IVICA PULJAN

GSM:
098 198 73 11

e-mail:
vjesnik@metkovic.hr

URL:
www.metkovic.hr/vjesnik

Naklada:
5000 kom

Tisak:
TISKARA ZAGREB d.o.o.

AUTOBUSNI  KOLODVOR  METKOVIĆ
tel.: (020) 680  074

ZAGREB 
Split - autocesta 6,00, 8,40, 11,40, 13,15 (1. VI. - 15. IX.), 20,40, 22,40 
preko Splita i Zadra 7,30
preko Splita i Knina 19,45 
preko Gospića na autocestu 23,30 

VUKOVAR preko Mostara i Osijeka 18,45

SPLIT 5,15, 6,00, 7,30, 8,40, 10,40, 11,40, 13,10 (od 1. VI. do 15. IX), 13,45, 16,15, 19,45, 20,40, 22,40, 23,30

DUBROVNIK 4,20, 5,20, 6,15, 7,15, 7,50, 8,10, 11,30  (3. VII. - 15. X.), 13,30, 14,45, 16,00, 17,45, 19,00, 
 23,15 (15. VI. - 15. IX.)

Polazak autobusa iz  Metkovića za:

DOMAĆE LINIJE

Dolazak autobusa u Metković iz:

SARAJEVO 9,30 (15. 6. - 06. 9.),  9,40, 12,30, 13,50, 
18,40 (Tuzla), 22,30    (15. VI. - 6. IX.) 

BEOGRAD 19,45

MOSTAR 5,45, 6,00, 6,30, 6,50,  9,50, 11,30, 12,30, 
14,10, 17,20, 18,40, 19,45,    22,30 (15. VI - 6. IX.)

ULCINJ 8,00

ZENICA 17,25

ZAGREB 4,20, 5,20, 6,10, 7,45, 16,00, 21,45, 23,15  (1. VI. - 15. IX.)
iz Varaždina 19,00
iz Zadra 4,20, 18,50

VUKOVAR  preko Osijeka 8,00

SPLIT 4,20, 5,20, 7,45, 11,35, 12,10, 13,30, 14,45, 15,40, 16,00, 17,45, 18,45, 21,45, 23,15 (1. VI. - 15. IX.)

DUBROVNIK 7,30, 8,30, 10,45, 11,30, 14,25 , 17,20, 18,00, 18,45, 19,40, 20,40, 22,40, 23,30

MEĐUNARODNE LINIJE

Polazak autobusa iz  Metkovića za:
SARAJEVO 11,20, 12,15, 14,20

MOSTAR 8,00, 10,40, 11,40, 13,15, 14,40, 17,30, 
19,15

BEOGRAD 12,15

ULCINJ 18,45

ZENICA 13,30

Dolazak autobusa u  Metković iz:

Vjjesnikmetkovski

C J E N I K
OGLAŠAVANJA U 

METKOVSKOM VJESNIKU

1/16 stranice  150 kn
 

1/8 stranice  250 kn
 

1/4 stranice  450 kn
 

1/2 stranice  800 kn
 

cijela stranica 1500 kn
 

lažna duplerica  2800 kn
 

duplerica  3500 kn

Ubacivanje  5000 kom. 
gotovih  propagandnih 
materijala        2500 kn

UDRUGA “OTAC ANTE GABRIĆ”
Športska b. b. Metković

Ako ste zainteresirani 
za pretplatu kontakti-

rajte nas na e-mail 
vjesnik@metkovic.hr.
“Cijena” pretplate je 
iznos poštanskih troš-
kova plus odgovaraju-

ća omotnica.

     PROGRAM ZA VELJAČU

Svaki  dan od 8 do 14 h
- Društvene igre (domino, karte, šah...)
- Dnevni i tjedni tisak

Utorkom i četvrtkom od 10 do 12
- Kreativne radionice i druženje

22. veljače 2010. (ponedjeljak) u 10 h
-   Mjerenje krvnog tlaka i šećera u krvi



Vjjesnikmetkovski

32 petak, 12. veljače 2010.

ZADNJA, ALI NE I POSLJEDNJA

Učenici metalci  I. c, II. b i II. c razreda Srednje škole Metković 
bili su gosti tridesete po redu manifestacije Župski karenevo 

koja je na Male maškare održana na Stradunu. Njih dvadesetče-
tvoricu na Župski karnevo poveli su njihovi mentori profesori To-
mislav Zubčić i Mario Batinović, a na poziv predsjednika Kultur-
no-zabavne i humoristično-satirične udruge Župski karnevo Vida 
Grbića – Brace. 

Metkovski učenici su se predstavili maskom pod nazivom Bar-
bina dica koju su Metkovci imali priliku vidjeti u prošlogodišnjoj 

pokladnoj povorci na Velike maškare. Riječ je o masci od čelič-
nog crnog lima izrađenoj u tehnici zavarivanja, navarivanja i pro-
paljivanja čeličnom obloženom elektrodom. Sve te maske učenici 
su uz pomoć svojih profesora izradili u sklopu praktične nastave. 

Župski karnevo je i ove godine na Stradunu okupio velik broj 
maski, a prema onome što smo kasnije vidjeli u različitim medi-
jima, maska metkovskih srednjoškolaca (bez obzira što nije bila 
politički obojena) izazvala je zanimanje okupljene publike i veliku 
medijsku pozornost. 


